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Віцебская вобласць:Віцебская вобласць:
Пажараў – 711.Пажараў – 711.
Гібель людзей – 128, з іх дзіцяці – 3.Гібель людзей – 128, з іх дзіцяці – 3.
Урон – 2 781 749 тыс. руб.Урон – 2 781 749 тыс. руб.
Глыбоцкі раён:Глыбоцкі раён:
Пажараў – 35.Пажараў – 35.
Гібель людзей – 7, з іх дзяцей няма.Гібель людзей – 7, з іх дзяцей няма.
Урон – 219 295 470 руб.Урон – 219 295 470 руб.

Турыстычны злёт на беразе Шошы. Конкурс касцоў. Турыстычны злёт на беразе Шошы. Конкурс касцоў. Працяг тэмы на стар. 6Працяг тэмы на стар. 6

Выдавец: Прыватнае прадпрыемства  «Дарога на Вільню плюс», 
пасв. №391053932, выд. 12.10. 2009 г. Глыбоцкім РВК. Перыядыч-
насць – 1 раз на тыдзень, дзень выхаду – чацвер.
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Âàæíåéøûÿ íàâ³íû ñâåòó

Ó Áåëàðóñ³ çìÿí³ë³ êóðñ íå òîëüê³ ðóáëÿ, àëå ³ òýð-
ì³íû ïðûçûâó íà âàåííóþ ñëóæáó, àäïðà¢ëÿöü  ÷àñö³
áóäóöü öÿïåð ó ë³ñòàïàäçå ³ ¢ ìà³, ÿê çà ñàâåöê³ì ÷à-
ñàì.  Íà ôîíå àæûÿòàæíàãà ïîïûòó íà òàâàðû ç ïà-
÷àòêó ãîäà áåëàðóñû ïåðàæûë³ àáâàë àìàëü íà 72 %
ñâà¸é íàöûÿíàëüíàé âàëþòû. Çíî¢ ó íàñ ñòàëà íà-

ç³ðàööà çìÿíøýííå íàðàäæàëüíàñö³: ó 1-ì êâàðòàëå
2011 ãîäà êîëüêàñöü íàñåëüí³öòâà êðà³íû çìåíøû-
ëàñÿ íà 7 òûñÿ÷ ÷àëàâåê, êàë³ ëåòàñü òàê³ ïàêàç÷ûê
ñêëà¢ 19 òûñÿ÷ çà ¢âåñü ãîä. Ô³íàíñàâàííå àäíûõ
òîëüê³ ñåëüñêàãàñïàäàð÷ûõ ðàáîò ç äçÿðæáþäæýòó
ñ¸ëåòà çìåíøûööà íà 600 ìëðä. ðóáë¸¢.
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 Кастусь Шыталь  Кастусь Шыталь 

Глыбачане Кірыл Глыбачане Кірыл 
Петрашоў і Дзмітрый Петрашоў і Дзмітрый 
Ізмайлаў увайшлі ў рэй-Ізмайлаў увайшлі ў рэй-
тынг 100 найлепшых тынг 100 найлепшых 
ды-джэяў Бела русі, ды-джэяў Бела русі, 
які быў вызначаны які быў вызначаны 
інтэрнэт-галасаваннем інтэрнэт-галасаваннем 
на партале topdj.by. на партале topdj.by. 

Кірыл  Петрашоў (вя-Кірыл  Петрашоў (вя-
до мы таксама як DJ до мы таксама як DJ 
PetrashOFF) заняў 76-е PetrashOFF) заняў 76-е 

Ãëûáîöêiÿ äû-äæýi yâàéøëi y ñïiñ íàéëåïøûõ ó ÁåëàðóñiÃëûáîöêiÿ äû-äæýi yâàéøëi y ñïiñ íàéëåïøûõ ó Áåëàðóñi

Дзмітрый Ізмайлаў (Dmitriy May)Дзмітрый Ізмайлаў (Dmitriy May) Кірыл Петрашоў (PetrashOFF).Кірыл Петрашоў (PetrashOFF).

месца ў рэйтынгу. Музы-месца ў рэйтынгу. Музы-
кай займаецца з 1999 года; кай займаецца з 1999 года; 
з’яўляўся адным з аўтараў з’яўляўся адным з аўтараў 
рэп-праекта “Gee.em.Cee”. рэп-праекта “Gee.em.Cee”. 
Апошнім часам праводзіў Апошнім часам праводзіў 
дыскатэкі ў глыбоцкім дыскатэкі ў глыбоцкім 
дыска-бары “Спэйс”, клу-дыска-бары “Спэйс”, клу-
бах Докшыц і Наваполац-бах Докшыц і Наваполац-
ка. ка. 

80-е месца ў рэйтынгу 80-е месца ў рэйтынгу 
заняў глыбачанін Дзмітрый заняў глыбачанін Дзмітрый 
Ізмайловіч, вядомы ў клуб-Ізмайловіч, вядомы ў клуб-
ных колах як Dmitriy May. ных колах як Dmitriy May. 

Ён займаецца музыкай ужо Ён займаецца музыкай ужо 
не першы год, выступае не першы год, выступае 
разам з Кірылам Петрашо-разам з Кірылам Петрашо-
вым. вым. 

Цікавасць да музыкі ў Цікавасць да музыкі ў 
мяне пачалася са школь-мяне пачалася са школь-
ных дыскатэк. Пазней ных дыскатэк. Пазней 
пазнаёміўся з Кірылам. пазнаёміўся з Кірылам. 
Музыка для мяне – не за-Музыка для мяне – не за-
робак. Гэта задавальненне, робак. Гэта задавальненне, 
станоўчыя эмоцыі. Жыццё станоўчыя эмоцыі. Жыццё 
без музыкі ўжо не ўяўляю”- без музыкі ўжо не ўяўляю”- 
распавёў Дзмітрый.распавёў Дзмітрый.

У хуткім часе Кірыл У хуткім часе Кірыл 
Петрашоў і Дзмітрый Петрашоў і Дзмітрый 
Ізмай ловіч пачнуць пра-Ізмай ловіч пачнуць пра-
цаваць у новым фармаце цаваць у новым фармаце 
- радыё-шоў. “Гэта радыё-- радыё-шоў. “Гэта радыё-
праграма, у якой будзе клуб-праграма, у якой будзе клуб-
ная музыка і адступленні ная музыка і адступленні 
на розныя тэмы. Спачатку на розныя тэмы. Спачатку 
будзем распавядаць пра будзем распавядаць пра 
развіццё клубнай музыкі ў развіццё клубнай музыкі ў 
Глыбокім, потым – пра роз-Глыбокім, потым – пра роз-
ныя музычныя лэйблы”, - ныя музычныя лэйблы”, - 
распавёў Кірыл. Запісы бу-распавёў Кірыл. Запісы бу-

дуць публікавацца ў сеціве, дуць публікавацца ў сеціве, 
а таксама гучаць на хвалях а таксама гучаць на хвалях 
радыёстанцый.радыёстанцый.

Тым часам глыбоцкія Тым часам глыбоцкія 
аматары клубнай музыкі аматары клубнай музыкі 
страцілі месца для правяд-страцілі месца для правяд-
зення вечарынак. У дыска-зення вечарынак. У дыска-
бары “Спэйс” пачалася бары “Спэйс” пачалася 
рэканструкцыя, пасля якой рэканструкцыя, пасля якой 
там не будзе танцпола. там не будзе танцпола. 
Верагодна, такі крок пра-Верагодна, такі крок пра-
дыктаваны эканамічнымі дыктаваны эканамічнымі 
прычынамі – моладзь не прычынамі – моладзь не 

пакідае шмат грошай у пакідае шмат грошай у 
бары. “Клубнае жыццё ў бары. “Клубнае жыццё ў 
Глыбокім можа занікнуць”, Глыбокім можа занікнуць”, 
– лічыць Кірыл Петрашоў.– лічыць Кірыл Петрашоў.

* * * * * * 
Праслухаць аўдыёза-Праслухаць аўдыёза-

пісы і паглядзець здымкі з пісы і паглядзець здымкі з 
мерапрыемстваў глыбоцкіх мерапрыемстваў глыбоцкіх 
ды-джэяў можна на іх вэб-ды-джэяў можна на іх вэб-
старонках http://petrashoff.старонках http://petrashoff.
promodj.ru/ і http://promodj.ru/ і http://
dmitriymay.pdj.ru/.dmitriymay.pdj.ru/.

ЗЗ
а пяць спякотных а пяць спякотных 
дзён наступіўшага дзён наступіўшага 
лета пастаўскія лета пастаўскія 

футбалісты правялі два футбалісты правялі два 
матчы і атрымалі  ў іх матчы і атрымалі  ў іх 
чарговыя перамогі з буй-чарговыя перамогі з буй-
ным лікам. Спачатку на ным лікам. Спачатку на 
выездзе ў Салігорску яны выездзе ў Салігорску яны 
лепш прыстасаваліся да лепш прыстасаваліся да 
невыноснай 30-градуснай невыноснай 30-градуснай 
гарачыні, дзе газон са штуч-гарачыні, дзе газон са штуч-
ным пакрыццём невыносна ным пакрыццём невыносна 
раскаліўся на сонцы. Аднак раскаліўся на сонцы. Аднак 
ужо на 3-й хвіліне каманда ужо на 3-й хвіліне каманда 
гасцей разыграла вострую гасцей разыграла вострую 
камбінацыю, якую трап-камбінацыю, якую трап-
ным ударам завяршыў ма-ным ударам завяршыў ма-
лады нападаючы Дзмітрый лады нападаючы Дзмітрый 
Максімчук. У гэтым мат-Максімчук. У гэтым мат-
чы на яго далейшы сенса-чы на яго далейшы сенса-
цыйны вынік паўплывалі цыйны вынік паўплывалі 
відавочная перавага ПМЦ відавочная перавага ПМЦ 
над сапернікам па ўсіх кам-над сапернікам па ўсіх кам-
панентах гульні,  лепшая панентах гульні,  лепшая 
фізічная падрыхтоўка.фізічная падрыхтоўка.

Яшчэ да перапынку двой-Яшчэ да перапынку двой-
чы змог вызначыцца так-чы змог вызначыцца так-
сама  хуткасны і тэхнічны сама  хуткасны і тэхнічны 
форвард пастаўчан Кірыл форвард пастаўчан Кірыл 
Сідарэнка. У пастаўчан у Сідарэнка. У пастаўчан у 
другім тайме на полі ста-другім тайме на полі ста-
ла ўсё атрымлівацца, як ла ўсё атрымлівацца, як 
след, і яны завалодалі яшчэ след, і яны завалодалі яшчэ 
большай тэрытарыяль-большай тэрытарыяль-
най і гульнявой перавагай най і гульнявой перавагай 
над аднагодкамі.  Спроба над аднагодкамі.  Спроба 
салігорцаў зрываць атакі салігорцаў зрываць атакі 
пры дапамозе стварэн-пры дапамозе стварэн-
ня штучнага становішча ня штучнага становішча 
“па-за гульнёй эфектыўна “па-за гульнёй эфектыўна 

Чэмпіянат Беларусі па футболе-2011Чэмпіянат Беларусі па футболе-2011

ЯК І НАЛЕЖЫЦЬ ЛІДАРАМЯК І НАЛЕЖЫЦЬ ЛІДАРАМ
“ПМЦ-1” (Паставы) – “Белшына” (Бабруйск) – 4:1“ПМЦ-1” (Паставы) – “Белшына” (Бабруйск) – 4:1

дзейнічала толькі нейкія дзейнічала толькі нейкія 
чвэрць гадзіны. У далей-чвэрць гадзіны. У далей-
шым пастаўчан стала про-шым пастаўчан стала про-
ста не стрымаць.ста не стрымаць.

  Гулялі хлопцы на кура-  Гулялі хлопцы на кура-
жы, абарона “Шахцёра” раз жы, абарона “Шахцёра” раз 
за разам з інтэрвалам у 5 за разам з інтэрвалам у 5 
хвілін прапускала вострыя хвілін прапускала вострыя 
выхады на ўдарныя пазіцыі выхады на ўдарныя пазіцыі 
і на рандэву са сваім бед-і на рандэву са сваім бед-
ным варатаром, які толькі ным варатаром, які толькі 
вымаў і вымаў мячы з сеткі вымаў і вымаў мячы з сеткі 
варот. Агрэсіўны і хут-варот. Агрэсіўны і хут-
касны нападаючы гасцей касны нападаючы гасцей 
Дзмітрый Максімчук змог Дзмітрый Максімчук змог 
вызначыцца яшчэ двой-вызначыцца яшчэ двой-
чы і давесці свой рахунак чы і давесці свой рахунак 
забітых мячоў у першын-забітых мячоў у першын-
стве краіны да шасці..стве краіны да шасці..

Аднойчы ўдала Аднойчы ўдала 
падключыўся да розыгры-падключыўся да розыгры-
шу вуглавога цэнтральны шу вуглавога цэнтральны 
абаронца пастаўчан Аляк-абаронца пастаўчан Аляк-
сей Альсевіч і лік на таб-сей Альсевіч і лік на таб-
ло стаў зусім разгромным ло стаў зусім разгромным 
– 0:7. Таксама тэхнічна – 0:7. Таксама тэхнічна 
рэалізавалі  неўзабаве свае рэалізавалі  неўзабаве свае 
выхады адзін на адзін з ва-выхады адзін на адзін з ва-
ратаром салігарчан яшчэ ратаром салігарчан яшчэ 
адзін абаронца ПМЦ Яўген адзін абаронца ПМЦ Яўген 
Емельянаў і паўабаронца Емельянаў і паўабаронца 
Ігар Пукаў. У гэтым вы-Ігар Пукаў. У гэтым вы-
язным матчы перамогу у язным матчы перамогу у 
Салігорску над мясцовым Салігорску над мясцовым 
“Шахцёрам” з разгром-“Шахцёрам” з разгром-
ным лікам 9:0 забяспечылі: ным лікам 9:0 забяспечылі: 
Несцераў (Місюс), Рымчо-Несцераў (Місюс), Рымчо-
нак, Жарскі (к), Архіпаў нак, Жарскі (к), Архіпаў 
(Емельянаў), Давыдзен-(Емельянаў), Давыдзен-
ка (Валатоўскі), Малахаў ка (Валатоўскі), Малахаў 
(Бабічаў), Латышаў (Бабічаў), Латышаў 
(Сысянкоў), Пукаў (Сысянкоў), Пукаў 
(Фярковіч), Сідарэнка (Фярковіч), Сідарэнка 
(Санько), Максімчук. Такі (Санько), Максімчук. Такі 
ўдалы вынік дазволіў ім ўдалы вынік дазволіў ім 

наблізіцца па розніцы наблізіцца па розніцы 
мячоў да лідара першын-мячоў да лідара першын-
ства, мінскага “Дынама”.ства, мінскага “Дынама”.

На наступны паяды-На наступны паяды-
нак дома з рэзервістамі нак дома з рэзервістамі 
бабруйскай “Белшыны” бабруйскай “Белшыны” 
пастаўчане выходзілі, ве-пастаўчане выходзілі, ве-
даючы ўжо вынік сустрэ-даючы ўжо вынік сустрэ-
чы  сталічных дынамаўцаў чы  сталічных дынамаўцаў 
у Брэсце (4:1 на карысць у Брэсце (4:1 на карысць 
мінчан). Да гэтай сустрэ-мінчан). Да гэтай сустрэ-
чы гаспадары яшчэ больш чы гаспадары яшчэ больш 
умацавалі свой склад і умацавалі свой склад і 
дазаявілі да ўдзелу ў нацыя-дазаявілі да ўдзелу ў нацыя-
нальным першынстве трох нальным першынстве трох 
навічкоў – абаронцу “На-навічкоў – абаронцу “На-
фтана” (Наваполацк) Аляк-фтана” (Наваполацк) Аляк-
сандра Каноніка,  апорнага сандра Каноніка,  апорнага 
паўабаронцу “Славіі” (Ма-паўабаронцу “Славіі” (Ма-
зыр) Арцёма Галяка, якіх зыр) Арцёма Галяка, якіх 
выпусцілі потым на поле выпусцілі потым на поле 
падчас праведзеных замен. падчас праведзеных замен. 
З самага пачатку сустрэчы З самага пачатку сустрэчы 
гуляў цэнтрфорвард збор-гуляў цэнтрфорвард збор-
най Беларусі (U-17) Васіль най Беларусі (U-17) Васіль 
Журневіч, які перайшоў у Журневіч, які перайшоў у 
Паставы з Гродна. Паставы з Гродна. 

Заўважым, што для пры-Заўважым, што для пры-
езджых спартсменаў на езджых спартсменаў на 
спартбазе стварылі жылы спартбазе стварылі жылы 
корпус на другім паверсе, корпус на другім паверсе, 

дзе ёсць і сталовая для іх, дзе ёсць і сталовая для іх, 
усе ўмовы для адпачынку усе ўмовы для адпачынку 
ў вольны час. З імі цяпер ў вольны час. З імі цяпер 
праводзяць заняткі і два праводзяць заняткі і два 
трэнеры з сусветнавядо-трэнеры з сусветнавядо-
мага суперклуба, чэмпіёна мага суперклуба, чэмпіёна 
Італіі – славутага “Мілана”. Італіі – славутага “Мілана”. 
А які новы камфартабель-А які новы камфартабель-
ны аўтобус “Вольва” у ка-ны аўтобус “Вольва” у ка-
манды з сімволікай клуба. манды з сімволікай клуба. 
Такой тэхніцы для далёкіх Такой тэхніцы для далёкіх 
паездак, як у пастаўчан, дзе паездак, як у пастаўчан, дзе 
адчуваеш сябе як у салоне адчуваеш сябе як у салоне 
самалёта з электроннай самалёта з электроннай 
сістэмай кандыцыянераў, сістэмай кандыцыянераў, 
могуць пазайздросіць нават могуць пазайздросіць нават 
лепшыя клубы Беларусі.лепшыя клубы Беларусі.

Карыстаецца каман-Карыстаецца каман-
да гарачай падтрым-да гарачай падтрым-
кай і любоўю шматлікіх кай і любоўю шматлікіх 
прыхільнікаў. Вось і ў гэтым прыхільнікаў. Вось і ў гэтым 
матчы   напорыстая хуткас-матчы   напорыстая хуткас-
ная гульня з мячом  і добры ная гульня з мячом  і добры 
дрыблінг Васіля Журневіча дрыблінг Васіля Журневіча 
спадабаліся гледачам, спадабаліся гледачам, 
якія гучна называлі імя якія гучна называлі імя 
хлопца і апладысментамі хлопца і апладысментамі 
падтрымлівалі навічка. Да-падтрымлівалі навічка. Да-
рэчы, Васіль змог вызна-рэчы, Васіль змог вызна-
чыцца ўжо на 5-й хвіліне, чыцца ўжо на 5-й хвіліне, 
калі бездакорна прабіў калі бездакорна прабіў 

пенальці. Пастаўчане пенальці. Пастаўчане 
пастараліся ўзяць пад свой пастараліся ўзяць пад свой 
трывалы кантроль цэнтр трывалы кантроль цэнтр 
поля і прымусілі бабруй-поля і прымусілі бабруй-
чан абараняцца з павыша-чан абараняцца з павыша-
най нагрузкай. У сярэдзіне най нагрузкай. У сярэдзіне 
першага тайма трапным першага тайма трапным 
ударам завяршыў свой ударам завяршыў свой 
кінжальны праход напа-кінжальны праход напа-
даючы Кірыл Сідарэнка і даючы Кірыл Сідарэнка і 
падвоіў лік на табло. Гэты падвоіў лік на табло. Гэты 
гол у Кірыла стаў 8-м па гол у Кірыла стаў 8-м па 
ліку ў сезоне і ён выйшаў у ліку ў сезоне і ён выйшаў у 
лепшыя бамбардзіры сваёй лепшыя бамбардзіры сваёй 
каманды.каманды.

Аднак яшчэ шэраг зруч-Аднак яшчэ шэраг зруч-
ных момантаў для ўзяцця ных момантаў для ўзяцця 
варот гасцей пастаўчане варот гасцей пастаўчане 
не выкарысталі, што не выкарысталі, што 
выклікала незадавальнен-выклікала незадавальнен-
не іх трэнера, які правёў не іх трэнера, які правёў 
некалькі замен. Пасля пе-некалькі замен. Пасля пе-
рапынку характар гульні рапынку характар гульні 
змяніўся нязначна,  мяч па-змяніўся нязначна,  мяч па-
ранейшаму ўпарта не хацеў ранейшаму ўпарта не хацеў 
трапляць у вароты бабруй-трапляць у вароты бабруй-
чан. Больш таго, неўзабаве чан. Больш таго, неўзабаве 
рэдкі ўдар са штрафно-рэдкі ўдар са штрафно-
га дазволіў саперніку га дазволіў саперніку 
скараціць розніцу ў ліку скараціць розніцу ў ліку 
да мінімальнага. І хоць да мінімальнага. І хоць 
гульня пастаўчан у завяр-гульня пастаўчан у завяр-
шальнай стадыі часта не шальнай стадыі часта не 
атрымлівалася, як задум-атрымлівалася, як задум-
валася, але ў канцоўцы валася, але ў канцоўцы 
яны ўсё ж дабіліся буй-яны ўсё ж дабіліся буй-
ной перамогі. Спачатку ной перамогі. Спачатку 
адкрыў свой галявы раху-адкрыў свой галявы раху-
нак яшчэ адзін нападаю-нак яшчэ адзін нападаю-
чы Яўген Латышаў, а за-чы Яўген Латышаў, а за-
тым  пенальці рэалізаваў тым  пенальці рэалізаваў 
капітан ПМЦ Аляксандр капітан ПМЦ Аляксандр 
Жарскі і ўсталяваў канчат-Жарскі і ўсталяваў канчат-
ковы вынік на табло -  4:1 ковы вынік на табло -  4:1 
на карысць пастаўчан.на карысць пастаўчан.

У гэтым матчы за  ка-У гэтым матчы за  ка-
манду ПМЦ (Паста-манду ПМЦ (Паста-
вы) паспяхова згулялі: вы) паспяхова згулялі: 
Несцераў, Рымчонак, Несцераў, Рымчонак, 
Альсевіч, Жарскі (к), Альсевіч, Жарскі (к), 
Архіпаў (Канонік), Бабічаў Архіпаў (Канонік), Бабічаў 
(Санько), Сідарэнка (Санько), Сідарэнка 
(Сысянкоў), Давыдзенка (Сысянкоў), Давыдзенка 
(Малахаў), Максімчук (Га-(Малахаў), Максімчук (Га-
ляк), Журневіч (Латышаў). ляк), Журневіч (Латышаў). 
Пакуль у чэмпіянаце Пакуль у чэмпіянаце 
краіны па-ранейшаму краіны па-ранейшаму 
двоеўладдзе,  па 25 набра-двоеўладдзе,  па 25 набра-
ных ачкоў пасля 9 тураў  ных ачкоў пасля 9 тураў  
і па 8 перамог і адной і па 8 перамог і адной 
нічыёй паміж сабой (2:2) нічыёй паміж сабой (2:2) 
было у ПМЦ і мінскага было у ПМЦ і мінскага 
“Дынама”. Падчас чарго-“Дынама”. Падчас чарго-
вай паўзы ў чэмпіянаце вай паўзы ў чэмпіянаце 
Беларусі пастаўчане на Беларусі пастаўчане на 
5 дзён выехалі ў Маскву, 5 дзён выехалі ў Маскву, 
дзе яны згулялі  кантроль-дзе яны згулялі  кантроль-
ныя трэніровачныя матчы ныя трэніровачныя матчы 
са знакамітым расійскімі са знакамітым расійскімі 
суперклубамі “Спартак”, суперклубамі “Спартак”, 
“Лакаматыў” і ЦСКА, “Лакаматыў” і ЦСКА, 
у вольны дзень зрабілі у вольны дзень зрабілі 
экскурсію па расійскай экскурсію па расійскай 
сталіцы. сталіцы. 

З Масквы каманда вяр-З Масквы каманда вяр-
нулася дамоў у сярэдзіне нулася дамоў у сярэдзіне 
чэрвеня, а потым ужо чэрвеня, а потым ужо 
праз 3 дні паедзе на выяз-праз 3 дні паедзе на выяз-
ную гульню ў Віцебск, з ную гульню ў Віцебск, з 
рэзервістамі аднайменнага рэзервістамі аднайменнага 
клуба вышэйшай лігі, дзе клуба вышэйшай лігі, дзе 
сёлета пастаўчане сталі сёлета пастаўчане сталі 
аднымі з мацнейшых у аднымі з мацнейшых у 
Беларусі ва ўзросце да 17 Беларусі ва ўзросце да 17 
гадоў. Пасля вяртання з гадоў. Пасля вяртання з 
абласнога цэнтра, каман-абласнога цэнтра, каман-
ду чакае новая цікавая ду чакае новая цікавая 
паездка на прадстаўнічы паездка на прадстаўнічы 
міжнародны футбольны міжнародны футбольны 
турнір у Паморскае ваявод-турнір у Паморскае ваявод-
ства Польшчы, якая рых-ства Польшчы, якая рых-
туецца праз год прыняць туецца праз год прыняць 
у сябе разам з Украінай у сябе разам з Украінай 
чарговы фінал чэмпіянату чарговы фінал чэмпіянату 
Еўропы па футболе.Еўропы па футболе.

 Кастусь Александровіч. Кастусь Александровіч.
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Пра пляны Пра пляны 
валодзькаўскай валодзькаўскай 
жыхаркі Юліі Букі жыхаркі Юліі Букі 
заняцца агратурыз-заняцца агратурыз-
мам мой калега Ягор мам мой калега Ягор 
Маёрчык распавядаў Маёрчык распавядаў 
гадоў дзесяць таму гадоў дзесяць таму 
назад. Але нядаўна назад. Але нядаўна 
афіцыйныя СМІ афіцыйныя СМІ 
распаўсюдзілі ра-распаўсюдзілі ра-
дасную навіну. Яе дасную навіну. Яе 
аграсядзіба «Родны аграсядзіба «Родны 
кут» 15 красавіка кут» 15 красавіка 
атрымала ў Менску атрымала ў Менску 
дыплём пераможцы дыплём пераможцы 
рэспубліканскага кон-рэспубліканскага кон-
курсу на найлепшую курсу на найлепшую 
сядзібу. У намінацыі сядзібу. У намінацыі 
«Зялёная сядзіба».«Зялёная сядзіба».

Сядзіба «Родны кут» Сядзіба «Родны кут» 
— гэта тры вясковыя — гэта тры вясковыя 
хаты ў маляўнічай вёс-хаты ў маляўнічай вёс-
цы непадалёк ад вялікага цы непадалёк ад вялікага 
і чыстага возера. І ў і чыстага возера. І ў 
тых хатах няма ніякага тых хатах няма ніякага 
эўрарамонту. Яны не «аб-эўрарамонту. Яны не «аб-
дзеланыя» сайдынгам. дзеланыя» сайдынгам. 
У тых  хатах сапраўдная У тых  хатах сапраўдная 
адрэстаўраваная мэбля. адрэстаўраваная мэбля. 
Вясковыя шафы, паваен-Вясковыя шафы, паваен-
ныя буфэты, панцырныя ныя буфэты, панцырныя 
ложкі з бліскучымі шарамі. ложкі з бліскучымі шарамі. 
Адным словам, усё нату-Адным словам, усё нату-
ральнае. Ад краявіду да ральнае. Ад краявіду да 
прадуктаў, ад цішыні на-прадуктаў, ад цішыні на-
вокал да забавы – катаньня вокал да забавы – катаньня 
на вазку. на вазку. Слова спадарыні Слова спадарыні 
Юліі.Юліі.

— Толькі гэтым і можам — Толькі гэтым і можам 
іх зацікавіць, што гэта іх зацікавіць, што гэта 
звычайная вёска. Нату-звычайная вёска. Нату-
ральная вёска з натураль-ральная вёска з натураль-
ным жыцьцём. А паехаць ным жыцьцём. А паехаць 
за высокі плот у катэдж, за высокі плот у катэдж, 
дык гэта можна знайсьці дык гэта можна знайсьці 
і ў Германіі, і ў Польшчы. і ў Германіі, і ў Польшчы. 
А вось такую вёску, яшчэ А вось такую вёску, яшчэ 
жывую трошачкі, ужо, жывую трошачкі, ужо, 
магчыма ня знойдзеш. магчыма ня знойдзеш. 
Закінутых вёсак шмат, Закінутых вёсак шмат, 
але ж хто застаўся там але ж хто застаўся там 
жыць? Адзінокія бабулькі. жыць? Адзінокія бабулькі. 
І турызм там ніякі не І турызм там ніякі не 
разьвіваецца.разьвіваецца.

Прыемна тое, што Прыемна тое, што 
сьціплая сядзіба «Родны сьціплая сядзіба «Родны 
кут» перамагла сотні на-кут» перамагла сотні на-
варочаных гатэльчыкаў з варочаных гатэльчыкаў з 
мэталадахоўкаю і джакузі. мэталадахоўкаю і джакузі. 
Значыць, ёсьць мазгі ў ту-Значыць, ёсьць мазгі ў ту-
рыстычных кіраўнікоў. Не рыстычных кіраўнікоў. Не 
апошнюю ролю, думаю, апошнюю ролю, думаю, 
адыграла ў перамозе і бе-адыграла ў перамозе і бе-
ларуская мова.ларуская мова.

— Прыбытку вялікага — Прыбытку вялікага 
ў нас няма. Гэта ня бізнэс, ў нас няма. Гэта ня бізнэс, 
гэта ідэя. І калі мы запраша-гэта ідэя. І калі мы запраша-
ем гасьцей, мы размаўляем ем гасьцей, мы размаўляем 
толькі па-беларуску. Ёсьць толькі па-беларуску. Ёсьць 
зьніжка беларускамоўным. зьніжка беларускамоўным. 
Мы робім многае, паказ-Мы робім многае, паказ-
ваючы, што можна быць ваючы, што можна быць 
добрым, працавітым, раз-добрым, працавітым, раз-

умным, беларускамоўным умным, беларускамоўным 
беларусам. Нас за гэта беларусам. Нас за гэта 
паважаюць, едуць да нас. паважаюць, едуць да нас. 
Калі едуць адны і тыя Калі едуць адны і тыя 
госьці па сем, дзесяць госьці па сем, дзесяць 
разоў, калі яны дзякуюць, разоў, калі яны дзякуюць, 
што мы ёсьць, то я думаю, што мы ёсьць, то я думаю, 
што праца вартая гэтага што праца вартая гэтага 
ўсяго.ўсяго.

— Можна сказаць, што — Можна сказаць, што 
вы, па сутнасьці, ратуеце вы, па сутнасьці, ратуеце 
вёску?вёску?

— Так. Канечне. Ра-— Так. Канечне. Ра-
туем і паказваем, што туем і паказваем, што 
ёсьць іншая вёска. Не ёсьць іншая вёска. Не 
аграгарадкі, не катэджы, аграгарадкі, не катэджы, 
а звычайная, простая, ста-а звычайная, простая, ста-
ражытная вёска. Тая, якая ражытная вёска. Тая, якая 
была сто гадоў. Вось гэ-была сто гадоў. Вось гэ-
тай хаце, дзе я жыву, сто тай хаце, дзе я жыву, сто 
гадоў. І суседняй хаце сто гадоў. І суседняй хаце сто 
гадоў. У мяне сэрца рвец-гадоў. У мяне сэрца рвец-
ца, калі я бачу, як гэтыя ца, калі я бачу, як гэтыя 
хаты руйнуюць. Яна маг-хаты руйнуюць. Яна маг-
ла б яшчэ прастаяць, але ла б яшчэ прастаяць, але 
няма гаспадара. Памерлі няма гаспадара. Памерлі 
бацькі, зьехалі дзеці. І каб бацькі, зьехалі дзеці. І каб 
яна не псавала выгляд, іх яна не псавала выгляд, іх 
руйнуюць. Чаму б яе ня вы-руйнуюць. Чаму б яе ня вы-
карыстаць? Чаму б ёй ня карыстаць? Чаму б ёй ня 
даць другое жыцьцё? На-даць другое жыцьцё? На-
ват проста прыехаць і па-ват проста прыехаць і па-
глядзець. Сёньня моладзь глядзець. Сёньня моладзь 
зьдзіўляецца многім рэчам. зьдзіўляецца многім рэчам. 
І тым прыладам, якія су-І тым прыладам, якія су-
стракаюцца. А пра харча-стракаюцца. А пра харча-
ваньне няма чаго казаць. ваньне няма чаго казаць. 
Бываюць такія выпадкі, Бываюць такія выпадкі, 
што ўпершыню ядуць вя-што ўпершыню ядуць вя-
сковыя стравы.сковыя стравы.

— Дзяржава дапама-— Дзяржава дапама-
гае хоць неяк?гае хоць неяк?

— А справа ў тым, што — А справа ў тым, што 
мы не зьвярталіся да дзяр-мы не зьвярталіся да дзяр-

жавы.жавы.
— Вы ня бралі крэ-— Вы ня бралі крэ-

дыт?дыт?
— Ніколі мы нічым не — Ніколі мы нічым не 

карысталіся. Бо як толькі карысталіся. Бо як толькі 
я ад некага пачну зале-я ад некага пачну зале-
жаць, мяне пачнуць, як на жаць, мяне пачнуць, як на 
ланцужку, цягнуць некуды. ланцужку, цягнуць некуды. 
Але я вельмі ўзрадавалася, Але я вельмі ўзрадавалася, 
што ёсьць людзі, якія што ёсьць людзі, якія 
знайшлі ў нас нешта знайшлі ў нас нешта 
цікавае. Я радая, што цікавае. Я радая, што 
ёсьць людзі, якія бачаць ёсьць людзі, якія бачаць 
нешта, акрамя грошай. нешта, акрамя грошай. 
Тое, што мы захоўваем вё-Тое, што мы захоўваем вё-
ску, — адна з прычын, што ску, — адна з прычын, што 
нас зрабілі пераможцамі нас зрабілі пераможцамі 
гэтага конкурсу.гэтага конкурсу.

Хаты «Роднага кута» Хаты «Роднага кута» 
месьцяцца ў розных кут-месьцяцца ў розных кут-
ках Валодзькава. І вы ках Валодзькава. І вы 
нязмушана можаце на нязмушана можаце на 
хвіліну акунуцца ў нета-хвіліну акунуцца ў нета-
ропкае вясковае жыцьцё. ропкае вясковае жыцьцё. 
Напрыклад, пазнаёміцца Напрыклад, пазнаёміцца 
са сваімі суседзямі. А па-са сваімі суседзямі. А па-
гутарыць ёсьць пра што. гутарыць ёсьць пра што. 
Напрыклад, усе яны пом-Напрыклад, усе яны пом-
няць легендарнага мастака няць легендарнага мастака 
Язэпа Драздовіча. Праўда, Язэпа Драздовіча. Праўда, 
ставяцца да яго без на-ставяцца да яго без на-
лежнай павагі. Як старая лежнай павагі. Як старая 
Валянціна.Валянціна.

— Вы памятаеце — Вы памятаеце 
Драздовіча?Драздовіча?

— Помню. Дываны — Помню. Дываны 
маляваў. І нам варажыў, маляваў. І нам варажыў, 
дзеўкам. Усе ж замуж хо-дзеўкам. Усе ж замуж хо-
чуць. Гадоў па пятнаццаць чуць. Гадоў па пятнаццаць 
нам было ў сорак пятым нам было ў сорак пятым 
годзе. Клалі рукі на талер-годзе. Клалі рукі на талер-
ку. А ён падымаецца і кажа ку. А ён падымаецца і кажа 
— «Падыміся, ажывіся, — «Падыміся, ажывіся, 
пакажы, што ты жывеш». пакажы, што ты жывеш». 

А каму ён гэтак гаварыў, А каму ён гэтак гаварыў, 
я ня знаю. Яго за дурачка я ня знаю. Яго за дурачка 
прымалі. Ніхто ня думаў, прымалі. Ніхто ня думаў, 
што ён адукаваны чалавек. што ён адукаваны чалавек. 
Тут увогуле ніхто адукацыі Тут увогуле ніхто адукацыі 
ня меў і не цаніў яе.ня меў і не цаніў яе.

— А чаму яго лічылі — А чаму яго лічылі 
дурачком?дурачком?

— Ну а чаго ён варо-— Ну а чаго ён варо-
жыць рабятам? Рукі клалі жыць рабятам? Рукі клалі 
на край талеркі. І некаму на край талеркі. І некаму 
ж ён гаварыў «ажывіся, ж ён гаварыў «ажывіся, 
падыміся». Хадзіў па ха-падыміся». Хадзіў па ха-
тах. Дываны намалюе тах. Дываны намалюе 
тым, хто паесьці дасьць. тым, хто паесьці дасьць. 
Апрануты быў небагата. Апрануты быў небагата. 
Маляваў. Два гусі. Кусок Маляваў. Два гусі. Кусок 
вады. Художасьцьвен-вады. Художасьцьвен-
на рысаваў. Ня проста на рысаваў. Ня проста 
пэцкаў. Мусіць, адукацыю пэцкаў. Мусіць, адукацыю 
пры Польшчы атрымаў? А пры Польшчы атрымаў? А 
чаго ён вышэй не пайшоў? чаго ён вышэй не пайшоў? 
А ўвогуле ў Заходняй А ўвогуле ў Заходняй 
Беларусі вайны ня ведалі. Беларусі вайны ня ведалі. 
Сьвіньняў рэзалі, гарэлку Сьвіньняў рэзалі, гарэлку 
пілі, і ўсё. На Віцебшчыне пілі, і ўсё. На Віцебшчыне 
партызаншчына была!партызаншчына была!

Цікава, чый жа дух Цікава, чый жа дух 
выклікаў Драздовіч на тым выклікаў Драздовіч на тым 
сьпірытычным сэансе? Гэ-сьпірытычным сэансе? Гэ-
тага баба Валя ня памятае. тага баба Валя ня памятае. 
Сама яна з Усходу. У парты-Сама яна з Усходу. У парты-
занах быў і яе бацька, і яе занах быў і яе бацька, і яе 
брат. Таму да несьвядомых брат. Таму да несьвядомых 
заходнікаў, якія падчас вай-заходнікаў, якія падчас вай-
ны пілі гарэлку, ставіцца ны пілі гарэлку, ставіцца 
крыху з асуджэньнем. А крыху з асуджэньнем. А 
вось 90-гадовая Сусанна вось 90-гадовая Сусанна 

  Зьміцер Бартосік.Зьміцер Бартосік.

Захаваны правапіс і стыль Захаваны правапіс і стыль 
аўтара і Радыё Свабода.аўтара і Радыё Свабода.

Аграсядзіба «Родны кут» Аграсядзіба «Родны кут»  – –
пераможца пераможца 

рэспубліканскага конкурсурэспубліканскага конкурсу

ня можа забыцца на сваю ня можа забыцца на сваю 
хутарскую гаспадарку, хутарскую гаспадарку, 
якую забралі бальшавікі. якую забралі бальшавікі. 
Таму і да немцаў ставіцца Таму і да немцаў ставіцца 
без варожасьці. Карацей, без варожасьці. Карацей, 
геапалітычны канфлікт геапалітычны канфлікт 
яшчэ працягваецца.яшчэ працягваецца.

— Пры немцах добра — Пры немцах добра 
было жыць. Немец нам было жыць. Немец нам 
нічога не рабіў. Зямлю нічога не рабіў. Зямлю 
аралі. Пабагацелі. Пар-аралі. Пабагацелі. Пар-
тызаны лёталі па хатах тызаны лёталі па хатах 
са сьвечкамі. А стрэхі ж са сьвечкамі. А стрэхі ж 
саламяныя. Мяне білі пар-саламяныя. Мяне білі пар-
тызаны.тызаны.

— За што?— За што?
— Крычалі, давай боты, — Крычалі, давай боты, 

гімнасьцёркі, штаны. А дзе гімнасьцёркі, штаны. А дзе 
іх узяць, калі няма? Да му-іх узяць, калі няма? Да му-
жыка майго прычапіліся. жыка майго прычапіліся. 
Ледзь абараніла. Як торг-Ледзь абараніла. Як торг-
нуў мяне, я і паляцела. нуў мяне, я і паляцела. 
Гэты партызан.Гэты партызан.

— Гэта былі белару-— Гэта былі белару-
сы?сы?

— З Савецкай Беларусі. — З Савецкай Беларусі. 
Ня нашы. Не заходнікі.Ня нашы. Не заходнікі.

А вось яшчэ адна старая. А вось яшчэ адна старая. 
Баба Лёдзя. Якая ўносіць Баба Лёдзя. Якая ўносіць 
істотныя дэталі ў партрэт істотныя дэталі ў партрэт 
мастака. Аказваецца, не за мастака. Аказваецца, не за 
міску супу прадаваў свой міску супу прадаваў свой 
талент Драздовіч. І «дурач-талент Драздовіч. І «дурач-
ком» ён зусім ня быў.ком» ён зусім ня быў.

— Помню. Ён у нас ды-— Помню. Ён у нас ды-
ваны маляваў. Вельмі быў ваны маляваў. Вельмі быў 
разумны чалавек. Але ў разумны чалавек. Але ў 
вайну ён сябе зрабіў такім вайну ён сябе зрабіў такім 
дурачком. Каб яго нікуды дурачком. Каб яго нікуды 
не мабілізавалі. Хадзіў, ды-не мабілізавалі. Хадзіў, ды-
ваны маляваў. Плата па ваны маляваў. Плата па 
вайне. Ні ў каго платы ня вайне. Ні ў каго платы ня 
браў. Вайна як скончыцца, браў. Вайна як скончыцца, 
ён тады прыйдзе за пла-ён тады прыйдзе за пла-
тай. І сапраўды, як вай-тай. І сапраўды, як вай-
на скончылася, Драздовіч на скончылася, Драздовіч 
прыехаў за платай. У каго прыехаў за платай. У каго 
два пуды зярна за дыван. два пуды зярна за дыван. 
Хто два маляваў — чаты-Хто два маляваў — чаты-
ры пуды. Гэткую плату ры пуды. Гэткую плату 
зьбіраў. Ён у мяне як цяпер зьбіраў. Ён у мяне як цяпер 
у вачах стаіць, Драздовіч. у вачах стаіць, Драздовіч. 
Просьценька апрануты. Просьценька апрануты. 
Яшчэ нейкі халат наверх Яшчэ нейкі халат наверх 
надзене. Вецер полы гай-надзене. Вецер полы гай-
дае.дае.

— Расказваў што-— Расказваў што-
небудзь вам, дзецям?небудзь вам, дзецям?

— Я яшчэ невялікая — Я яшчэ невялікая 
была. Возьмецца гэты ды-была. Возьмецца гэты ды-
ван маляваць. Малюе, пяе ван маляваць. Малюе, пяе 
сам з сабой. Харошы быў сам з сабой. Харошы быў 
чалавек. Нікому не насаліў. чалавек. Нікому не насаліў. 
Колькі ён гэтых дываноў… Колькі ён гэтых дываноў… 
У кожнай хаце, можна У кожнай хаце, можна 
сказаць.сказаць.

— Ён карыстаўся папу-— Ён карыстаўся папу-
лярнасьцю з дыванамі…лярнасьцю з дыванамі…

— Дык у вайну ж нідзе — Дык у вайну ж нідзе 
нічога ня можна было нічога ня можна было 
купіць. А даўней жа ткалі купіць. А даўней жа ткалі 
сваё палатно зь лёну. У сваё палатно зь лёну. У 
кожнага гэты матэры-кожнага гэты матэры-
ял быў. Скажа пафарба-ял быў. Скажа пафарба-
ваць чорным. На чорным ваць чорным. На чорным 
ён маляваў. Дык езьдзяць, ён маляваў. Дык езьдзяць, 
шукаюць фарбы адзін у шукаюць фарбы адзін у 
аднаго. У Глыбокае ля-аднаго. У Глыбокае ля-
туць, знойдуць. А людзі туць, знойдуць. А людзі 
якія былі дружныя! Адзін якія былі дружныя! Адзін 
аднаму дапамагалі. Адзін аднаму дапамагалі. Адзін 
скажа, дзе браў — едзь і скажа, дзе браў — едзь і 
ты там вазьмі. Трыццаць ты там вазьмі. Трыццаць 
хат малявалі ў вёсцы. На-хат малявалі ў вёсцы. На-
ват па два было. Дзе дзьве ват па два было. Дзе дзьве 
дзеўкі ў хаце, то і па два дзеўкі ў хаце, то і па два 
дываны малявалі.дываны малявалі.

— І куды ўсё гэтае ба-— І куды ўсё гэтае ба-
гацьце падзелася?гацьце падзелася?

— Усё прапала.— Усё прапала.
— Няўжо людзі — Няўжо людзі 

выкідалі?выкідалі?
— Выкідалі. Сталі ж — Выкідалі. Сталі ж 

багатыя! Сталі купляць багатыя! Сталі купляць 
каўры! А гэта падсьце-каўры! А гэта падсьце-
ляць, зярно высыпяць на ляць, зярно высыпяць на 
яго. А цяпер як бы яно яго. А цяпер як бы яно 
прыгадзілася. Праўда?прыгадзілася. Праўда?

Выдаваць сябе за бажа-Выдаваць сябе за бажа-
волка, каб падчас акупацыі волка, каб падчас акупацыі 
несьці сваім людзям ра-несьці сваім людзям ра-
дасьць. Вельмі шляхет-дасьць. Вельмі шляхет-
ны парыў. Сёньня бы гэ-ны парыў. Сёньня бы гэ-
тым дыванкам цаны б не тым дыванкам цаны б не 
было. Але беларусы сталі было. Але беларусы сталі 
«багатымі». Абрадавыя ста-«багатымі». Абрадавыя ста-
ражытныя песьні мяняючы ражытныя песьні мяняючы 
на «падмаскоўныя вечара». на «падмаскоўныя вечара». 
І выкідаючы на сьметнік зь І выкідаючы на сьметнік зь 
любоўю намаляваныя ды-любоўю намаляваныя ды-
ваны Драздовіча. Але адзін ваны Драздовіча. Але адзін 
драздовіцкі дыван Юліі ўсё драздовіцкі дыван Юліі ўсё 
ж пашчасьціла знайсьці ў ж пашчасьціла знайсьці ў 
адной з навакольных вёсак. адной з навакольных вёсак. 
На ім паштовыя галубы ня-На ім паштовыя галубы ня-
суць лісты шчасьця.суць лісты шчасьця.

Юлія Бука.Юлія Бука.

Сядзіба «Родны кут».Сядзіба «Родны кут».

Сядзіба «Родны кут». Інтэр'ер.Сядзіба «Родны кут». Інтэр'ер.
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Вiншаванкi

 Яўген Самсонаў

 А.В. Протас , А.В. Протас ,
начальнік Глыбоцкай начальнік Глыбоцкай 
міжраённай інспекцыі ахо-міжраённай інспекцыі ахо-
вы жывёльнага і расліннага вы жывёльнага і расліннага 
свету.свету.

Прысылайце свае здымкі Прысылайце свае здымкі 
(з кароткім апісаньнем — (з кароткім апісаньнем — 
што? дзе? калі?) на адрас што? дзе? калі?) на адрас 
rad iosvaboda@gmai l .rad iosvaboda@gmai l .
com. com. Рэкамэндаваны па-Рэкамэндаваны па-
мер фотаздымка: 800 х 600 мер фотаздымка: 800 х 600 
піксэляў, разьдзельнасьць піксэляў, разьдзельнасьць 
– 72 dpi.– 72 dpi.

Патрабаваньні да відэа: Патрабаваньні да відэа: 
максімальны хранамэтраж максімальны хранамэтраж 
– 1 хвіліна. Калі памер ва-– 1 хвіліна. Калі памер ва-
шага відэа перавышае 25 шага відэа перавышае 25 
мэгабайтаў (дапушчальны мэгабайтаў (дапушчальны 
памер файла для дасылкі памер файла для дасылкі 
на нашую электронную по-на нашую электронную по-
шту), вы можаце запампа-шту), вы можаце запампа-
ваць яго на любы файлааб-ваць яго на любы файлааб-
менны сэрвіс (напрыклад, менны сэрвіс (напрыклад, 
www.sendspace.com) і дас-www.sendspace.com) і дас-
лаць нам на пошту спасыл-лаць нам на пошту спасыл-

Летні фота- і відэаконкурс, Летні фота- і відэаконкурс, 
сур'ёзныя прызысур'ёзныя прызы

Што адбываецца там, дзе вы Што адбываецца там, дзе вы 
цяпер, як выглядае крызіс і вы-цяпер, як выглядае крызіс і вы-
хад зь яго, што мяняецца і што хад зь яго, што мяняецца і што 
застаецца бязь зьменаў?застаецца бязь зьменаў?

ÔÎÒÀÊÎÍÊÓÐÑÔÎÒÀÊÎÍÊÓÐÑ
Першы прыз  і трохмесячнае падключэньне да хуткас-Першы прыз  і трохмесячнае падключэньне да хуткас-
нага Інтэрнэту ці 15 кг грэчкі.нага Інтэрнэту ці 15 кг грэчкі.
Другі прыз — двухмесячнае падключэньне да хуткасна-Другі прыз — двухмесячнае падключэньне да хуткасна-
га Інтэрнэту ці 10 кг грэчкі.га Інтэрнэту ці 10 кг грэчкі.
Трэці прыз — аднамесячнае падключэньне да хуткасна-Трэці прыз — аднамесячнае падключэньне да хуткасна-
га Інтэрнэту ці 5 кг грэчкі.га Інтэрнэту ці 5 кг грэчкі.

Пераможцаў вызначае рэдакцыя штомесяцПераможцаў вызначае рэдакцыя штомесяц
ку. Яшчэ адзін варыянт: ку. Яшчэ адзін варыянт: 
калі маеце свой эккаўнт на калі маеце свой эккаўнт на 
YouTube – запампоўвайце YouTube – запампоўвайце 
туды і дасылайце нам спа-туды і дасылайце нам спа-
сылку на сылку на radiosvaboda@radiosvaboda@
gmail.com.gmail.com.

Дасылаючы здымак ці Дасылаючы здымак ці 
відэа на svaboda.org, Вы відэа на svaboda.org, Вы 
павінны ведаць, што фо-павінны ведаць, што фо-
таздымак ці відэа трапляе таздымак ці відэа трапляе 
пад правілы Радыё Сва-пад правілы Радыё Сва-
бода. Здымак ці відэа не бода. Здымак ці відэа не 
аплачваецца, мы пакідаем аплачваецца, мы пакідаем 
за сабой права скарыстаць за сабой права скарыстаць 
яго на сайтах Радыё Свабо-яго на сайтах Радыё Свабо-
да, а таксама ў іншых СМІ. да, а таксама ў іншых СМІ. 
Пры гэтым Вы захоўваеце Пры гэтым Вы захоўваеце 
аўтарскае права на зды-аўтарскае права на зды-

мак ці відэа, і мы пазнача-мак ці відэа, і мы пазнача-
ем Ваша імя пад здымкам ем Ваша імя пад здымкам 
(відэа). Радыё Свабода ня (відэа). Радыё Свабода ня 
можа гарантаваць, што можа гарантаваць, што 
мы апублікуем усе вашыя мы апублікуем усе вашыя 
здымкі (відэа). Пры адбо-здымкі (відэа). Пры адбо-
ры да публікацыі перавага ры да публікацыі перавага 
даецца актуальным фота- даецца актуальным фота- 
і відэаздымкам падзеяў, і відэаздымкам падзеяў, 
людзей, сытуацый. Радыё людзей, сытуацый. Радыё 

Свабода захоўвае за сабой Свабода захоўвае за сабой 
права рэдагаваць камэнта-права рэдагаваць камэнта-
ры да фота- і відэаздымкаў. ры да фота- і відэаздымкаў. 
Здымкі рэпартажнага ха-Здымкі рэпартажнага ха-
рактару павінны быць рактару павінны быць 
зроблены без ужываньня зроблены без ужываньня 
Фоташопу і іншых ман-Фоташопу і іншых ман-
тажных сродкаў і прыёмаў, тажных сродкаў і прыёмаў, 
якія скажаюць рэальную якія скажаюць рэальную 
карціну.карціну.

Тамару Стэфанаўну ЛіляТамару Стэфанаўну Ліля
Âiíøóåì ç þáiëååì!Âiíøóåì ç þáiëååì!

Удачи, здоровья, уютного дома,Удачи, здоровья, уютного дома,
Надёжных друзей и хороших знакомых.Надёжных друзей и хороших знакомых.
Дороги к успеху счастливой и гладкой,Дороги к успеху счастливой и гладкой,
В семье – пониманья, любви и достатка!В семье – пониманья, любви и достатка!

Калектыў Дзеркаўшчынскай АВОП Калектыў Дзеркаўшчынскай АВОП 

Паважаныя нашы медыцынскія работнікі Паважаныя нашы медыцынскія работнікі 
Таццяна Іванаўна Рыжая і Таццяна Мікалаеўна Капшуль, Таццяна Іванаўна Рыжая і Таццяна Мікалаеўна Капшуль, а а 
таксама ўвесь Дзеркаўшчынскі калектыў. Віншуем Вас таксама ўвесь Дзеркаўшчынскі калектыў. Віншуем Вас 
з Днём медыцынскага работніка. Жадаем Вам моцнага з Днём медыцынскага работніка. Жадаем Вам моцнага 
здароўя, шчасця і доўгіх год жыцця. Вялікі Вам дзякуй здароўя, шчасця і доўгіх год жыцця. Вялікі Вам дзякуй 
за вашы умелыя рукі і добрыя сэрцы.за вашы умелыя рукі і добрыя сэрцы.

Хрысціна, Таццяна. Хрысціна, Таццяна. 

Два дні, з 10 па 11 чэр-Два дні, з 10 па 11 чэр-
ве ня, у вусці Шошы было ве ня, у вусці Шошы было 
шматлюдна. Двадцаць ка-шматлюдна. Двадцаць ка-
манд з розных прад пры-манд з розных прад пры-
емстваў зма га ліся за пер-емстваў зма га ліся за пер-
шынство ў спартыўнай і шынство ў спартыўнай і 
конкурснай праграмах ра-конкурснай праграмах ра-
ённага турыстычнага злё-ённага турыстычнага злё-
ту.ту.

 Было весела і надзвы- Было весела і надзвы-

чай цікава. Слабакоў там не чай цікава. Слабакоў там не 
было. Загартаваныя фізічна было. Загартаваныя фізічна 
і духоўна ўдзельнікі злёту і духоўна ўдзельнікі злёту 
змагаліся ўпарта, нягледзя-змагаліся ўпарта, нягледзя-
чы на аўтарытэты майстроў чы на аўтарытэты майстроў 
турыстычнай справы.турыстычнай справы.

Асаблівасцю сёлет-Асаблівасцю сёлет-
няга турыстычнага злё-няга турыстычнага злё-
ту быў конкурс касцоў. ту быў конкурс касцоў. 
Кіраўнікі арганізацый, Кіраўнікі арганізацый, 
якія ўдзельнічалі ў злё-якія ўдзельнічалі ў злё-
це, спаборнічалі ў касьбе, це, спаборнічалі ў касьбе, 

6 чэрвеня, панядзелак, 6 чэрвеня, панядзелак, 
дзень цяжкі, але не для дзень цяжкі, але не для 
ўсіх. Так думаў наш чар-ўсіх. Так думаў наш чар-
говы «герой». Падняўся говы «герой». Падняўся 
раніцай, калі ўсе яшчэ раніцай, калі ўсе яшчэ 
спяць, жыхар адной з вёсак спяць, жыхар адной з вёсак 
Глыбоцкага раёна. Авечкін Глыбоцкага раёна. Авечкін 
Пётр (прозвішча і імя зме-Пётр (прозвішча і імя зме-
нены) узяў рыбалоўную нены) узяў рыбалоўную 
сетку і накіраваўся на сетку і накіраваўся на 
возера Шо. Возера вельмі возера Шо. Возера вельмі 
рыбнае і можна нядрэнна рыбнае і можна нядрэнна 
парыбачыць, бо ў паняд-парыбачыць, бо ў паняд-
зелак усе на працы, за-зелак усе на працы, за-
няты справай, інспектары няты справай, інспектары 
аховы таксама, падумаў аховы таксама, падумаў 
наш «герой». Спакойна наш «герой». Спакойна 
ўсталяваўшы сетку, Пётр ўсталяваўшы сетку, Пётр 
пайшоў дасыпаць, прад-пайшоў дасыпаць, прад-
чуваючы добры ўлоў. У чуваючы добры ўлоў. У 
сне яму сніліся злоўленыя сне яму сніліся злоўленыя 
ў сеткі ліны і карасі, якіх ў сеткі ліны і карасі, якіх 
на Шо вялікае мноства. І на Шо вялікае мноства. І 
вось наступіў дзень, сонца вось наступіў дзень, сонца 
ў зеніце, спякота, Пятру ў зеніце, спякота, Пятру 
не трывалася праверыць не трывалася праверыць 
свае сеткі. Узяўшы лодку, свае сеткі. Узяўшы лодку, 
ён паплыў да сетак, улоў ён паплыў да сетак, улоў 
быў нават вельмі не дрэн-быў нават вельмі не дрэн-
ны, шмат карася, ліна, ны, шмат карася, ліна, 

аднаго аматара дармавой аднаго аматара дармавой 
рыбкі, які гэтак жа сеткамі рыбкі, які гэтак жа сеткамі 
злавіў больш 7 кг. рыбы і злавіў больш 7 кг. рыбы і 
паспрабаваў хуценька і не-паспрабаваў хуценька і не-
прыкметна з'ехаць з вадаё-прыкметна з'ехаць з вадаё-
ма, ён не ведаў, што з пер-ма, ён не ведаў, што з пер-
шых хвілін за ім вядзецца шых хвілін за ім вядзецца 
назіранне.назіранне.

Вось ужо сонца ў зеніце, Вось ужо сонца ў зеніце, 
14 гадзін дня, на вадаёме 14 гадзін дня, на вадаёме 
ніводнага чалавека, усё ніводнага чалавека, усё 
спакойна, і наш «герой» спакойна, і наш «герой» 
вырашыў дзейнічаць. Па-вырашыў дзейнічаць. Па-
вольна здымаючы сетку вольна здымаючы сетку 
і выбіраючы злоўленую і выбіраючы злоўленую 
рыбу, браканьер рухаец-рыбу, браканьер рухаец-
ца ўздоўж берага. Знятыя ца ўздоўж берага. Знятыя 
сеткі перыядычна хавае сеткі перыядычна хавае 
на беразе, маскіруючыся, на беразе, маскіруючыся, 
як толькі можна, але як толькі можна, але 
інспектары гатовыя да інспектары гатовыя да 
такога павароту падзей такога павароту падзей 
і ўсе дзеянні фіксуюць і ўсе дзеянні фіксуюць 
на відэаапаратуру. Вынік на відэаапаратуру. Вынік 
назірання – затрыманне назірання – затрыманне 
бра каньера са здабыткам бра каньера са здабыткам 
прама на беразе, лёгкі прама на беразе, лёгкі 
шок парушальніка. Хвілін шок парушальніка. Хвілін 

пяць жыхар Пастаўскага пяць жыхар Пастаўскага 
раёна грамадзянін М. не раёна грамадзянін М. не 
мог ачомацца. Як змаглі мог ачомацца. Як змаглі 
інспектары затрымаць інспектары затрымаць 
яго, дасведчанага брака-яго, дасведчанага брака-
ньера? Колькі разоў лавіў ньера? Колькі разоў лавіў 
рыбу сеткамі і ні разу не рыбу сеткамі і ні разу не 
пападаўся! У парушальніка пападаўся! У парушальніка 
канфіскавана 6 сетак, канфіскавана 6 сетак, 
больш 10 кг рознай рыбы, больш 10 кг рознай рыбы, 
а матэрыялы накіраваныя а матэрыялы накіраваныя 
ў Пастаўскі раённы суд.ў Пастаўскі раённы суд.

Не паспелі інспектары Не паспелі інспектары 
прыбыць з рэйду дахаты, прыбыць з рэйду дахаты, 
каб адпачыць, як ізноў каб адпачыць, як ізноў 
паступіла інфармацыя пра паступіла інфармацыя пра 
тое, што на возеры Вя-тое, што на возеры Вя-
лецкае Глыбоцкага раёна, лецкае Глыбоцкага раёна, 
усталяваны браканьерскія усталяваны браканьерскія 
сеткі. Адпачынак прыйд-сеткі. Адпачынак прыйд-
зецца адкласці. Ізноў зецца адкласці. Ізноў 
інспектары на працы і каля інспектары на працы і каля 
24 гадзін ночы затрымалі 24 гадзін ночы затрымалі 
двух жыхароў Глыбоцкага двух жыхароў Глыбоцкага 
раёна, якія сеткамі налавілі раёна, якія сеткамі налавілі 
рыбкі, толькі рыбка вы-рыбкі, толькі рыбка вы-
йдзе для парушальнікаў йдзе для парушальнікаў 
трохі задарагой. Бо за ўсё трохі задарагой. Бо за ўсё 

трэба плаціць, толькі чаму трэба плаціць, толькі чаму 
займаючыся браканьер-займаючыся браканьер-
ствам, людзі не думаюць ствам, людзі не думаюць 
пра наступствы. А часам пра наступствы. А часам 
плаціць за незаконна зда-плаціць за незаконна зда-
бытую рыбу даводзіцца бытую рыбу даводзіцца 
сваёй свабодай, закон пра-сваёй свабодай, закон пра-
дугледжвае крымінальную дугледжвае крымінальную 
адказнасць за незаконную адказнасць за незаконную 
лоўлю рыбы да 6 гадоў лоўлю рыбы да 6 гадоў 
пазбаўлення волі.пазбаўлення волі.

Гэта ўсяго толькі некаль-Гэта ўсяго толькі некаль-
кі прыкладаў затрымання кі прыкладаў затрымання 
браканьераў, вельмі хаце-браканьераў, вельмі хаце-
лася б верыць, што нашы лася б верыць, што нашы 
азёры сталі трошкі чысцей азёры сталі трошкі чысцей 
не толькі ад смецця, але і не толькі ад смецця, але і 
ад браканьераў.ад браканьераў.

Пра ўсе парушэнні Пра ўсе парушэнні 
прыро даахоўнага закана-прыро даахоўнага закана-
даўства Вы можаце паве-даўства Вы можаце паве-
даміць на тэлефон «га-даміць на тэлефон «га-
рачай лініі» Глыбоцкай рачай лініі» Глыбоцкай 
міжрайінспекцыі: 8-02156- міжрайінспекцыі: 8-02156- 
2-86-70 кругласутачна, 2-86-70 кругласутачна, 
мабільныя тэлефоны: 890-мабільныя тэлефоны: 890-
55-28, 897-23-02, 249-45-55-28, 897-23-02, 249-45-
49, 347-85-14.49, 347-85-14.

У сеткі інспекцыі трапляюць і У сеткі інспекцыі трапляюць і 
дасведчаныя браканьерыдасведчаныя браканьеры

трапіўся і лешч з чырво-трапіўся і лешч з чырво-
напёркай, будзе што пра-напёркай, будзе што пра-
даць і юшку зварыць. Але даць і юшку зварыць. Але 
так думаў сам Пётр, а вось так думаў сам Пётр, а вось 
інспектары Глыбоцкай інспектары Глыбоцкай 
міжраённай інспекцыі так міжраённай інспекцыі так 
не лічылі. Не паспеў Пётр не лічылі. Не паспеў Пётр 
і рыбу з сетак дастаць, як і рыбу з сетак дастаць, як 
інспектары былі ўжо побач інспектары былі ўжо побач 
з ім, а вынік нашай гісторыі з ім, а вынік нашай гісторыі 
– крымінальная справа за – крымінальная справа за 
незаконную здабычу рыбы незаконную здабычу рыбы 
сеткамі, бо шкода прычы-сеткамі, бо шкода прычы-
неная прыродзе перавысіла неная прыродзе перавысіла 
2 млн. рублёў.2 млн. рублёў.

7 чэрвеня 2011 года 7 чэрвеня 2011 года 
рэйдавая група Глыбоц-рэйдавая група Глыбоц-
кай міжрайінспекцыі кай міжрайінспекцыі 
каля 22 гадзін вечара каля 22 гадзін вечара 
прыбыла на Старадвор-прыбыла на Старадвор-
скае вадасховішча, што скае вадасховішча, што 
ў Пастаўскім раёне, ве-ў Пастаўскім раёне, ве-
чар гарачы, але рыбакоў чар гарачы, але рыбакоў 
не відаць, аднак было не відаць, аднак было 
вырашана арганізаваць вырашана арганізаваць 
назіранне за вадаёмам. І назіранне за вадаёмам. І 
вось каля 23 гадзін на ціхай вось каля 23 гадзін на ціхай 
роўнядзі вады з трыснёгаў роўнядзі вады з трыснёгаў 
выплывае лодка, цікава, выплывае лодка, цікава, 
што за позні рыбалоў што за позні рыбалоў 
з'явіўся. Інспектары сталі з'явіўся. Інспектары сталі 
сачыць за рыбаком, а сачыць за рыбаком, а 
ён, не марудзячы, стаў ён, не марудзячы, стаў 
усталёўваць браканьерскія усталёўваць браканьерскія 
сеткі, выставіўшы 6 се-сеткі, выставіўшы 6 се-
так, рыбачок гэтак жа хут-так, рыбачок гэтак жа хут-

ка схаваўся ў трыснягах. ка схаваўся ў трыснягах. 
Адна група інспектараў Адна група інспектараў 
усю ноч вяла назіранне за усю ноч вяла назіранне за 
месцам усталёўкі сетак, месцам усталёўкі сетак, 
а другая група шукала а другая група шукала 
парушальніка, які схаваўся, парушальніка, які схаваўся, 
высветліўшы яго месца высветліўшы яго месца 
знаходжання, гэтак жа знаходжання, гэтак жа 
арганізавала назіранне за арганізавала назіранне за 
ім. І вось раніца 8 чэрвеня. ім. І вось раніца 8 чэрвеня. 
Наш парушальнік адпачыў Наш парушальнік адпачыў 
і каля 6 гадзін на досвітку  і каля 6 гадзін на досвітку  
паплыў на вадаём, але зды-паплыў на вадаём, але зды-
маць сеткі не стаў, проста маць сеткі не стаў, проста 
лавіў рыбу вудай, даклад-лавіў рыбу вудай, даклад-
ней, рабіў выгляд, што ней, рабіў выгляд, што 
ловіць, а сам уважліва' ловіць, а сам уважліва' 
вывучаў становішча. Увесь вывучаў становішча. Увесь 
гэты час інспектары ўтоена гэты час інспектары ўтоена 
назіралі за парушальнікам, назіралі за парушальнікам, 
вялі відэаздымку яго вялі відэаздымку яго 
дзеянняў, фіксуючы кож-дзеянняў, фіксуючы кож-
ны крок. Час цягнуўся ны крок. Час цягнуўся 
вельмі павольна, а рыба-вельмі павольна, а рыба-
чок сеткі ўсё не здымаў, чок сеткі ўсё не здымаў, 
за гэты час інспектары не-за гэты час інспектары не-
прыкметна для назіранага прыкметна для назіранага 
аб'екта затрымалі яшчэ аб'екта затрымалі яшчэ 

ТурыстыТурыстычны злётчны злёт  на беразе Шошына беразе Шошы
стральбе і эрудыцыі.стральбе і эрудыцыі.

Чарговы раз перамож-Чарговы раз перамож-
цам раённага турыстыч-цам раённага турыстыч-
нага злёту стала каманда нага злёту стала каманда 
“Мясакамбінат”. Няшмат “Мясакамбінат”. Няшмат 
ім саступілі энергетыкі. А ім саступілі энергетыкі. А 
трэцім прызёрам стала ка-трэцім прызёрам стала ка-
манда СПМК-26.манда СПМК-26.
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06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
23.00Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные
новости.

07.30, 08.25, 11.50
«Деловая жизнь».

08.30 «Горожане»:
Минс .

09.10 “Мар оша”
10.05 Женс ое то -шо

«Жизнь а
жизнь». «Тос ю
по Родине».

11.00“Мар ся.
Возвращение”

12.10 “Рита”
13.45 Синемате а.
14.30 Nota Bene.
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Кол мбия. Не

представляет».
16.05 Треб ется.
16.20 До ментально-

био рафичес ий
ци л «Моя правда»
(У раина). Фильм
«Вячеслав
Невинный».

17.05 “Маршр т
милосердия”

17.55 “Мар ся.
Возвращение”

18.50, 01.10 «Зона Х».
19.30 «Арена»
19.55 “Мар оша”
21.00 «Панорама».
21.40 «Командиров а».
21.55 «Подполье

против Абвера».
Х дожественно 1-я
и 2-я серии.

23.10 “До тор Ха с5”
00.45 «Провер а

сл хов».
01.15 День спорта.

  

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 Конт ры.
10.10 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша
Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 Тележ рнал

«Союз».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.10“Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 «Обратный

отсчет». « По
план «Д». Ка
начиналась
се ретная война».

18.55 «Жди меня».
20.00 Время.
20.30 Наши новости.

7

29 à

ПАНЯДЗЕЛАК, 20 чэрвеня

ІП Шаста оў С.В.
УНП 390800740

Вы можаце падаць
сваю прыватн ю абве-
ст і па хатнім тэле-
фоне на н мар 166
р лас тачна. Вы-

разна назавіце азе-
т . У дадзеным вы-
пад – “Вольнае Глы-
бо ае”.

Кошт абвест і аб’ё-
мам да 5 слоў –
2500 р.

8-029-517-82-54

21.00 Новости спорта.
21.05 То -шо

«От рытый
формат».

22.10 “Крепость”
23.10 «Несе ретные

материалы».
23.40 «Беженцы в

Белар си».
00.25 “Крем”
01.15-01.45 Ночные

новости.

07.00 «ЛАДное тро».
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 Пра мастацтва.
09.30 «Навіны

надвор’я».
10.00 “Универ”
11.10 Страсці па

льт ры.
11.50 “Майор Ветров”.

1-я и 2-я серии.
13.50 «Беженцы в

Белар си».
14.30 Вне лассный час.
15.05 «Час с да. Дела

семейные».
16.10 Врачебные тайны
16.45 Врачебные тайны

+.
17.00 Битва

э страсенсов.
18.00 “Ты моя жизнь”
19.05 «Хали- али».

С етч-шо .
19.25 “Зна омство с

Мар ом”
20.55 Калыхан а.
21.10 Телебарометр.
21.15 КЕНО.
21.20 Бас етбол.

Чемпионат Европы.
Женщины. Чехия-
Белар сь. Прямая
трансляция.

23.05 “Универ”
00.10 Битва

э страсенсов.

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.40 «Неделя».
09.35 «Большой

завтра ».
10.05 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”
11.40 «Званый жин».
12.35 «Фантасти а под

рифом
«Се ретно»:
«Пирамиды. Связь
со Вселенной».

13.30 «24 часа».
13.50 «Звездный рин ».

Гр ппа «LAS
VEGAS» против
р ппы «DALI».

15.00 Концерт Михаила
Задорнова.

16.00 «К льтУРА!».
16.30 «24 часа».
16.50 «Репортерс ие

истории».
17.10 «Наше дело».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 “О онь любви”

19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.20 «Добрый вечер,

малыш».
20.40 “ПАПА”.
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 «Столичный

ф тбол».
23.30 «Тайны мира с

Анной Чапман».

7:00 Тыдзень
«Аб’е тыве»

7:30 Гісторыя пад
зна ам Па оні

7:40 “Час онар »: 34
серыя

8:25 Чам дэма ратыя?
3 серыя, «Та сі ў
цемр »

9:20 Прыватная
але цыя

9:40 На олах
10:05 Без рэт шы:

«Кітайцы ата юць»
10:30Ма раФон:

«Канцэрт рта
«N.R.M.»: ч. 2

11:30 «Ліст з Малдовы»,
да . фільм, 2009 .,
Р мынія

12:00 Аб’е тыў
12:05 “Маўчанне

Лорны»
13:45 “Час онар »: 34

серыя
14:30 Чам дэма ратыя?

3 серыя, «Та сі ў
цемр »

15:25 На олах
15:55 Без рэт шы:

«Кітайцы ата юць»
16:15 Ва он
16:25 Гісторыя пад

зна ам Па оні
16:30 Э сперт
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 11
серыя

17:30 “Час онар »: 34
серыя

18:15 Чам дэма ратыя?
3 серыя, «Та сі ў
цемр »

19:10 Побач з намі
19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:45 Белар сы ў

Польшчы
20:00 Еўропа сёння
20:30 Э сперт
21:00 Аб’е тыў
21:25 Прэс-э спрэс
21:40 “Маўчанне

Лорны»
23:25 Аб’е тыў



АЎТОРАК, 21 чэрвеня

№ 24(584) 16 чэрвеня 2011 . “Вольнае Глыбо ае”ТЭЛЕТЫДЗЕНЬ

АЎТОРАК, 21 чэрвеня СЕРАДА, 22 чэрвеня

      

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
22.45 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30,08.15,
11.50Деловая
жизнь.

08.35 «Арена»
09.10 “Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50 “Мар ся.

Возвращение”
11.40 «Командиров а».
12.10 “Учитель

м зы и”Мелодрама
(Россия).

13.50 «Знай наших:
пианист Ростислав
Кример».

14.00 «Здоровье».
14.25 «К льт рные

люди»
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Ш ола до тора

Комаровс о о».
16.05 “Дыши со

мной”
За лючительная
серия.

17.00 “Маршр т
милосердия”

17.55 “Мар ся.
Возвращение”

18.50, 23.50"Зона Х».
19.30 «Сфера

интересов».
19.55 “Мар оша”
21.00 «Панорама».
21.45 «Подполье против

Абвера».
Х дожественно 3-я
и 4-я,
за лючительная,
серии.

23.00 “До тор Ха с5”
23.55 День спорта.

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.10“Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 “Серафима

Пре расная”

     

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 18.00,
23.55 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30, 11.55 Деловая
жизнь.

08.35«Сфераинтересов».
09.10 “Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50“Мар ся.

Возвращение”
11.40 Відэафільм АТН

«С цэльнасць
слонімс ай д шы»
цы ла «Зямля
белар с ая».

12.10 “Е о батальон”.
1-я и 2-я серии.

14.25 «Я слышал, а
земля стонала…»
(НГТРК).

15.15 Новости ре иона.
15.35 «Ор жие».
15.50 “Маршр т

милосердия”
16.35 “Мар ся.

Возвращение”
17.25 Земельный

вопрос.
17.50 «Зона Х».
18.15 «С ражс ие

ворота «.
18.45 Патриотичес ая

драма «Брестс ая
репость»

21.00 «Панорама».
21.45Церемония

от рытияс льпт рной
омпозиции

«Героям раницы,
женщинам и детям,
м жеством своим
в бессмертие
ша н вшим»

22.15 «Мы живы
памятью». Концерт-
ре вием мастеров
ис сств Белар си
и России,
посвященный 70-й
одовщине начала

Вели ой
Отечественной
войны. Прямая
трансляция.

00.05 «Брестс ая
репость».

Хрони ально-
01.30 День спорта.

     

06.00,09.00Нашиновости.
06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.10 «Вторжение».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.10“Участо ”

8

СЕРАДА, 22 чэрвеня

22.10 “Крепость”
23.10 «М зы альные

вечера в Мирс ом
зам е». «Мiрс i
с р та ». Концерт
этно-фол м зы и.

00.35 “Крем”
01.25-01.55 Ночные

новости.

07.00 «ЛАДное тро».
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.00 Реальный мир.
09.30 «Хали- али».

С етч-шо .
10.00 “Универ”
11.05 “Зна омство с

Мар ом”
12.35 “Майор Ветров”.

3-я и 4-я,
за лючительная,
серии.

14.25 Премьера.
«Пылающая
раница».

(Белар сь).
14.55 Вне лассный час.
15.10 «Час с да. Дела

семейные».
16.10 Врачебные тайны
16.50 Врачебные тайны

+.
17.00 Битва

э страсенсов.
18.00 “Ты моя жизнь”
19.05 «Ночь на ан не».
19.30 Боеви «Межд

жизнью и
смертью»

21.05 Калыхан а.
21.20 КЕНО.
21.25 Телебарометр.
21.30 Белор сс ое

времеч о.
22.30 “Универ”
23.35 Битва

э страсенсов.

   

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 «Говорит и

по азывает Минс ».
Радио Online.

09.00 «Кино»: «ПАПА».
Россия, 2004 .

10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”
11.40 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”
13.30 «24 часа».
13.50 «Кино»:

«МЕРЗАВЕЦ».
Франция - Италия -
Р мыния , 1971 .

15.35 «Военная тайна».
16.30 «24 часа».
16.50 «Столичный

ф тбол».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».

18.30 “О онь любви”
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.15 «Добрый вечер,

малыш».
20.25 “Гаишни и 2”
21.30 «Большой ород».
22.05 «Автопанорама».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 “Убойная сила

2”
00.00 “Меч”

7:00 Аб’е тыў
7:20 Прэс-э спрэс
7:40 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 11
серыя

8:05 “Маўчанне
Лорны»

9:50 Еўропа сёння
10:15 Побач з намі
10:35 “Ранча»: 10

серыя
11:25 Э сперт
11:50 Моўні
12:00 Аб’е тыў
12:05 Чам дэма ратыя?

3 серыя, «Та сі ў
цемр »

12:55 “Ранча Пі овая
Сямёр а»: 11
серыя

13:25 “Панна Ніхто»
15:05 «Minsk-Mixt–

2008»: Канцэрт
рта «Джамбіб м»

15:35 Прэс-э спрэс
15:50 Еўропа сёння
16:20 Побач з намі
16:35 Белар сы ў

Польшчы
16:50 Моўні
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Ранча Пі овая

Сямёр а»: 12
серыя

17:30 “Канс льтацыя ў
р жовым садзе»

18:25 «Парад
пераможцаў»

19:20 Гісторыя пад
зна ам Па оні

19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:45 К лінарныя

падарожжы
Робэрта Ма ловіча

20:10 Прае т
«Б д чыня»

20:40 Паляванне на
дзівосы

21:00 Аб’е тыў
21:25 Асабісты апітал
21:40 Невядомая

Белар сь:«Белар сь
пад нямец ай
а пацыяй», да .
фільм, рэж. Антон
Цялежні аў, 2009
., Польшча: ч. 1

22:20 “Каханне, здра-
да, жарсць»: 11 с.

23:05 «Васіль Бы аў.
Вяртанне», да .
фільм, рэж. Ві тар
Корз н, 2004 .,
Белар сь

23:30 Аб’е тыў

18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 “Серафима

Пре расная”
22.10 “Крепость”
23.10 «М зы альные

вечера в Мирс ом
зам е».

00.45 “Крем”
01.35-02.05 Ночные

новости.

     

07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 Гала- онцерт

телевизионно о
фестиваля
армейс ой песни
«Звезда».

10.40 «Репортер
«Белор сс о о
времеч а».

11.25 Военная
иноповесть «Дочь
омандира»

12.40 «Иван и
Валентина»

13.15 Концерт «От
Мос вы до
Бреста…».

14.40 «Брестс ая
репость».

15.35 Вне лассный час.
15.50 Час с да.
16.50 Врачебные тайны
17.30 Врачебные тайны
17.50 “Ты моя жизнь”
18.55Ф тбол.Чемпионат

Европы U-21.
Пол финал.
Прямая трансляция.

21.00 Калыхан а.
21.15 Телебарометр.
21.20«Спортлото 5 из36
21.25 КЕНО.
21.30 «И вечный б дет

май».
21.55 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Пол финал.
Прямая трансляция.

00.00 «Время ф тбола.
Чемпионат Европы
U-21».

    

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 “Гаишни и 2”
09.30 «Автопанорама».
10.00 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”
11.30 «Дальние

родственни и».
11.40 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”
13.30 «24 часа».
13.50 “Фирменная

история”

14.40 «Next 2». Сериал.
15.30“Убойная сила 2”
16.30 «24 часа».
16.50 «Новые

п тешествия
дилетанта».

17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 “О онь любви”
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.15 «Добрый вечер,

малыш».
20.25 “Гаишни и 2”
21.30 «Минс и

минчане».
22.05 «Добро

пожаловаться».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00“Убойная сила 2”
00.00 “Меч”

 

7:00 Аб’е тыў
7:20 “Ранча Пі овая

Сямёр а: 12 серыя
7:50 “Канс льтацыя ў

р жовым садзе»
8:45 Асабісты апітал
9:05 Прае т «Б д чыня»
9:30«Парадпераможцаў»

Польшча
10:25 “Ранча»: 11

серыя
11:15 Невядомая

Белар сь:«Белар сь
пад нямец ай
а пацыяй» ч. 1

12:00 Аб’е тыў
12:05 «Невядомы і

бліз і. Каталіц і
асцёл Белар сі»

12:55 “Ранча Пі овая
Сямёр а»: 12
серыя

13:20 “Канс льтацыя ў
р жовым садзе»

14:20 Прае т
«Б д чыня»

14:45 «Васіль Бы аў.
Вяртанне»

15:10 «Парад
пераможцаў»

16:05 Гісторыя пад
зна ам Па оні

16:10 “За ад і
Мэрда а»:17 серыя

17:00 Аб’е тыў
17:05 “Ранча Пі овая

Сямёр а»:13 серыя
17:30 “Каханне,

здрада, жарсць»:
18:15 «Васіль Бы аў.

Апошнія дні» ч. 1
18:45 «Васіль Бы аў.

Апошнія дні»,
19:10 Сальда
19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:45Зінаіда

Ярашэвіч.За адчыца
жыцця

20:00 На олах
20:30 Басанож па свеце
21:00 Аб’е тыў
21:25 Побач з намі
21:40«Белар сь пад

нямец айа пацыяй»,
да . фільм ч. 2

22:20 «Дэ ало ,
дзесяць», маст.
фільм

23:20 «Euromaxx»
23:45 Аб’е тыў
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06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
23.05 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30, 08.30, 11.50
Деловая жизнь.

08.35 Земельный
вопрос.

09.10 «Ц бани и».
Киноновелла
(«Белар сьфильм»).

09.55 “Маршр т
милосердия”

10.45“Мар ся.
Возвращение”

11.35 Відэафільм АТН
«Шэпт столінс ай
ба ны» цы ла
«Зямля
белар с ая».

12.10 “Сваты-2”. 1-я
серия.

13.15«Соба аБас ервилей».
Неизвестная
версия».

14.00 Шеф-повар.
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Ш ола до тора

Комаровс о о».
16.05 “ Последняя

репрод ция”
(Россия).1-я серия.

17.05 “Маршр т
милосердия”

17.55 “Мар ся.
Возвращение”

18.50, 00.55"Зона Х».
19.30 Сфера интересов.
19.55 “Мар оша”
21.00 Панорама.
21.40 А т альное

интервью.
21.55 “Сваты-2”. 1-я

серия.
23.20 “До тор Ха с5”
00.10 До ментально-

био рафичес ий
ци л «Моя правда»
(У раина). Фильм
«Тимати».

01.00 День спорта.

      

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45«Модныйпри овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.10“Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.

      

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
15.00, 19.00,
22.50 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.05 Зона Х.
Дорожные новости.

07.30, 11.50 Деловая
жизнь.

08.35 Сфера интересов.
09.10 “Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50“Мар ся.

Возвращение”
11.40 А т альное

интервью.
12.10 “Сваты-2”. 2-я

серия.
13.15 «При лючения

Шерло а Холмса и
до тора Ватсона.
Зна омство».
Неизвестная
версия».
(У раина).

14.15 «Синемате а».
15.15, 19.20 Новости

ре иона.
15.35 «Ш ола до тора

Комаровс о о».
16.05 “ Последняя

репрод ция “.2-я
серия.

17.00 Женс ое то -шо
«Жизнь а жизнь».
«Хоч
прославиться».

18.00“Мар ся.
Возвращение”

19.30 «Зона Х». Ито и
недели.

19.55 “Мар оша”
21.00 Панорама.
21.45 “Сваты-2”. 2-я

серия.
23.15 Фантастичес ий

триллер “От
за ата до
рассвета” (США).

00.50 «Провер а
сл хов».

01.20 День спорта.

     

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Любительница

частно о сыс а
Даша Васильева”

12.20 «Дете тивы».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
17.10“Участо ”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 «Жди меня».

Белар сь.
18.55 «Поле ч дес».
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 «Невез чие».
22.40 «М зы альные

9

21.05 “Серафима
Пре расная”

22.10 “Крепость”
23.10 «М зы альные

вечера в Мирс ом
зам е». «Живой
ро ». Концерт
альтернативной
м зы и.

00.45 “Крем”
01.35-02.05 Ночные

новости.

    

07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 «Реальный мир».
09.40 «Хали- али».

С етч-шо .
10.00 “Универ”
11.05 Дача здоровья.
11.40 Женсовет.
12.15 «Лабірынты:

Эдвард
Вайніловіч».

12.50 «Дивертисмент
победы».

13.15 “Корти ” 1-я
серия.

14.30 Кинолетопись
Брестс ой репости
«И вечный б дет
май».

14.50 Вне лассный час.
15.05 Час с да. Дела

семейные.
16.10 Врачебные тайны
16.45 Врачебные тайны.
17.00 Битва

э страсенсов.
18.00 “Ты моя жизнь”
19.05 «Хали- али».

С етч-шо .
19.15 Молодежная

омедия
«Продел и в
олледже» (США).

21.00 Калыхан а.
21.15 Телебарометр.
21.20 КЕНО.
21.25Бас етбол.Чемпионат

Европы. Женщины.
Матч валифи ац.
ра нда.

23.05 “Универ”
00.00 Битва

э страсенсов.

    

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 “Гаишни и 2”
09.30 «Добро

пожаловаться».
10.00 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”
11.30 «Дальние

родственни и».
11.45 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”
13.30 «24 часа».
13.50 “Фирменная

история”
14.40 «Next 2». Сериал.
15.30“Убойная сила 2”
16.30«24часа».
16.50 «Здравств йте,

до тор!».
17.20«Минщина».
17.30«Званый

жин».
18.30 “О онь

любви”
19.30«24часа».
20.00«Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-

спорт».

20.15 «Добрый вечер,
малыш».

20.25 “Гаишни и 2”
За люч. серия.

21.30 «Правда».
22.05 «Автопанорама».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00“Убойная сила2”
00.00 “Меч”

 

7:00 Аб’е тыў
7:20 “Ранча Пі овая

Сямёр а»:13 сер.
7:50“Каханне,здрада,

жарсць»: 11 серыя
8:35 Сальда
8:50 На олах
9:15 Героі не наша а

час Зінаіда
Ярашэвіч.
За адчыца жыцця

9:35 «Васіль Бы аў.
Апошнія дні», да .
фільм, 2008 .,
Белар сь: ч. 1

10:00 «Васіль Бы аў.
Апошнія дні», да .
фільм, 2008 .,
Белар сь: ч. 2

10:25 “Ранча»: 12 сер.
11:15 Невядомая Бела-

р сь:«Белар сь пад
ням. а пацыяй»,
да . фільм, рэж.
Антон Цялежні аў,
2009 .Польшча:ч.2

12:00 Аб’е тыў
12:05 “За ад і

Мэрда а»:17 сер.
12:50 “Ранча Пі овая

Сямёр а»:13 сер.
13:15 “Каханне,

здрада, жарсць»:
11 серыя

14:00 Побач з намі
14:20 На олах
14:45 Басанож па свеце
15:10 Героі не наша а

час Зінаіда
Ярашэвіч.
За адчыца жыцця

15:30 «Васіль Бы аў.
Апошнія дні», да .
фільм, 2008 .,
Белар сь: ч. 1

15:55 «Васіль Бы аў.
Апошнія дні», да .
фільм, 2008 .,
Белар сь: ч. 2

16:15 Ва он
16:30 «Euromaxx»
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Чароўнае

дрэва»: 3 серыя
17:35“Дэ ало ,дзесяць»
18:35«Падзенне

жалезнай
заслоны», 2 серыя,
«Абвінаваўца
Чаўшэс »

19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:45 Наві атар
20:00 «Euromaxx»
20:25 Два на два:

Юрась Г барэвіч і
Ві тар Іваш евіч

21:00 Аб’е тыў
21:25 «Над Нёмнам»
21:40 Невядомая

Белар сь:«Белар сь
пад нямец ай
а пацыяй» ч. 3

22:25 “Пўаро А аты
Крысці»: 11 серыя

23:15 Рэпартэр
23:45 Ма раФон: «Ро -

арона–2008»: ч. 2
00:15 Аб’е тыў

вечера в Мирс ом
зам е». Сольный
онцерт А.Иванова

и р. «Рондо».
00.20 Дензел

Вашин тон, Гари
Олдман в фильме
«Кни а Илая».

02.15-02.45 Ночные
новости.

    

07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 “Ты моя жизнь”
09.05 Молодежная

омедия«Продел и
в олледже»

10.55 Живой зв .
11.40 Кинопробы.
12.00 Гаспадар.
12.25 “Корти ” 2-я

серия.
13.45 Кинолетопись

Брестс ой
репости.

«Цитадель» .
14.15 Вне лассный час.
14.40 Все о

безопасности.
15.05 Час с да. Дела

семейные.
16.10 Врачебные тайны
16.45 Врачебные тайны

+.
17.00 Битва

э страсенсов.
18.00 “Ты моя жизнь”
19.05 «Хали- али».

С етч-шо .
19.20 Фантастичес ая

омедия
«Зна омьтесь,
Дейв» (США).

21.00 Калыхан а.
21.15 Телебарометр.
21.20 КЕНО.
21.25 Бас етбол.

Чемпионат Европы.
Женщины. Матч
валифи ационно о

ра нда.
23.05 «Репортер

«Белор сс о о
времеч а».

23.50 «Пра мастацтва».
00.20 Диало и о

рыбал е.
00.45 Битва

э страсенсов.

      

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро. «.
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. «.
08.30 “Гаишни и 2”

За люч. серия.
09.30 «Автопанорама».
10.00 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 “Наши соседи”
11.30 «Дальние

родственни и».
11.45 «Званый жин».
12.35 “О онь любви”
13.30 «24 часа».
13.50 “Фирменная

история”
14.40 «Next 2». Сериал.

За люч. серия.
15.30 “Убойная сила

2”
16.30 «24 часа».
16.50 «Репортерс ие

истории».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 То -шо

«С дьба»
19.00 Чемпионат

Респ бли и
Белар сь по

ф тбол : «Динамо»
(Минс ) - «БАТЭ»
(Борисов). Прямая
трансляция.

19.45 «24 часа».
20.00 Чемпионат

Респ бли и
Белар сь по
ф тбол : «Динамо»
(Минс ) - «БАТЭ»
(Борисов). Прямая
трансляция.

20.50 «КВН. Первая
ли а. 1/4 финала».

22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 «Видимо-

невидимо».
23.40 «Для тех, то не

спит»:«СОЛДАТСКИЙ
ДЕКАМЕРОН».
Россия, 2005 .

7:00 Аб’е тыў
7:20 “Чароўнае дрэва»:

3 серыя
7:50 “Гняздо»: 4 серыя
8:40 Наві атар
8:55 «Euromaxx»
9:25 “Пўаро А аты

Крысці»: 11 серыя
10:15 «Падзенне

жалезнай
заслоны», да .
фільм, 2009 .,
Нямеччына: 2
серыя,«Абвінаваўца
Чаўшэс »

11:10 Невядомая
Белар сь:
«Белар сь пад
нямец ай
а пацыяй», да .
фільм, рэж. Антон
Цялежні аў, 2009
., Польшча: ч. 3

12:00 Аб’е тыў
12:05 “Дэ ало ,

дзесяць»
13:00“Чароўнае

дрэва»: 3 серыя
13:30 “Гняздо»: 4 серыя
14:20 «Euromaxx»
14:45 Два на два

(тэледыс сія):
Юрась Г барэвіч і
Ві тар Іваш евіч

15:15 Наві атар
15:30 «Падзенне

жалезнай
заслоны»,
да . фільм, 2009 .,
Нямеччына:2
сер,«Абвінаваўца
Чаўшэс »

16:25 Рэпартэр
16:50 Гісторыя пад

зна ам Па оні
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Машына

зменаў»: 3 серыя
17:30 Белар с ія лёсы:

«Але Бябенін: Я
застан ся», да .
фільм, рэж.
Ві торыя Колчына,
2010 ., Белар сь

17:50 Фор м (то -шо ):
«Дырэ тыва №4»

18:30 “Б льбаны»,
м льтсерыял

18:35 “Пўаро А аты
Крысці»: 11 серыя

19:30 Аб’е тыў
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:50 Моўні
19:55Прае т«Б д чыня»
20:25 Гісторыя пад

зна ам Па оні
20:35 Аўтастопам праз

Еўроп
21:00 Аб’е тыў
21:25 «Рэвалюцыя» ,

да . фільм, 2007 .,
Францыя: 2 серыя,
«Гаіці»

22:15 «Пітб ль» (Pitbull),
серыял: 15 серыя

23:00 «Калыхан а» ад
Сашы і Сірожы

23:10 Аб’е тыў
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07.00 М льтфильмы.
07.25 Існасць.
07.55 «Доброе тро,

Белар сь!».
09.00, 12.00, 15.00,

19.00 Новости.
09.10 Здоровье.
09.45 «Шеф-повар».
10.50 Мелодраме

“Умница,
расавица” 3 сер.

12.10 Золотая
олле ция

белор сс о о
инемато рафа.»

Война под
рышами».

Военная драма
(«Белар сьфильм»).

13.55 «Зона Х». Ито и
недели.

14.20 «Время Союза».
15.15 Новости ре иона.
15.35 Во р планеты.
16.20 Nota Bene.
16.45 «Австралия».

Часть 2-я.
17.55 «Ваше лото».
18.45 Лотерея

«Пятероч а».
19.30 «Место встречи».
21.00 Панорама.
21.35 Ф тбол.

Чемпионат Европы
U-21. Финал.
Прямая трансляция.

23.55 Концерт «Золотой
раммофон»

(2009).

    

07.00 «С бботнее
тро».

08.00, 09.00Наши
новости.

09.05 “Моя пре расная
няня”.

09.45 «Здоровье».
10.35 «Сма ».
11.15 «В с жизни».
12.15 «Умницы и

мни и».
12.55 “Ходячий

замо ”.
15.15 Теория

невероятности.
«Дети молний».

16.00 Наши новости (с
с бтитрами).

16.15 Новости спорта.
16.20 «Гении и злодеи».
16.50 Фильм «Обычная

про л а в пар е».
18.25 «М зы альные

вечера в Мирс ом
зам е». «Песня
ода Белар си

2011».
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 «Большая

разница».
22.10 «Что? Где?

Ко да?» Финал.
23.20-02.20 За рытый

по аз. Премьера.
Л чший фильм
Кинотавра-2010.
«Перемирие».

   

06.55 «Д шевные
боеприпасы».

07.25 Фантастичес ая
омедия

    

06.05 Концерт
«Золотой
раммофон»

(2009).
08.45 «Ор жие».
09.00, 12.00, 15.00,

19.00 Новости.
09.10 «Арсенал».

Про рамма об
армии.

09.40 «Звездная
жизнь» (У раина).
Фильм «Звездные
тра едии».

10.25 «К льт рные
люди».

10.55 Мелодраме
“Умница,
расавица”

(Россия). 4-я,
за лючительная,
серия.

12.10 «Сыновья
ходят в бой».

Военная драма
(«Белар сьфильм»).

13.50 Синемате а.
14.35 Земельный

вопрос.
15.15 Новости ре иона.
15.35 «Знай наших:

пианист Ростислав
Кример «.

15.50 Фильм -фэнтези
«Необычайные
при лючения
Адель» (США).

17.35 Концерт.
18.05 С перлото.
19.20 OFF STAGE LIFE
19.35 Комедии «До тор

Д литтл» (США).
21.00 В центре

внимания.
21.55 Ган стерс ая са а

«Однажды в
Амери е» (США-
Италия).

    

07.00 «Вос ресное
тро».

08.00, 09.00 Наши
новости.

09.05 Вос ресная
проповедь (с
с бтитрами).

09.20 “Моя
пре расная
няня”.

09.55 «Неп тевые
замет и».

10.15 По а все дома.
11.15Фазенда.
11.50 «Правдивая

история Красной
шапоч и».
Анимационный
фильм.

13.10 «Мин та славы».
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.15 Новости спорта.
16.20 Мелодрама

«Принцесса
специй».

18.05 «М зы альные
вечера в Мирс ом
зам е». Концерт
народно о артиста
России Э.Хиля и
народно о артиста
Белар си Э.Хан а.

20.00 Конт ры.
21.05 «Лё ое

поведение».
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Ува а! На праця
тыдня ў пра раме
ма чымы змены.
Перадр
пра рамы
забаронены.

«Зна омьтесь,
Дейв» (США).

09.05 Наши тесты.
09.40 Все о

безопасности.
10.10 Реальный мир.
10.50 Телебарометр.
10.55 Диало и о

рыбал е.
11.25 Женсовет.
12.00 Дача здоровья.
12.40 «Страсці па

льт ры».
13.20 Лабірынты

старажытнай
Таўрыды Арсенія
Мар евіча.

13.50 Д рн ш а
Бетти3

14.45 Романтичес ая
омедия

«При ласи меня
домой» (Канада).

17.05 Мелодрама
«Хелен».

19.10 Премьера.
Молодежный
м зы альный
фильм «Уличные
танцы»
(Вели обритания).

20.55 Телебарометр.
21.00 КЕНО.
21.05 «Хали- али».

С етч-шо .
21.20 Бас етбол.

Чемпионат Европы.
Женщины. Матч
валифи ационно о

ра нда. Прямая
трансляция.

23.05 Живой зв .
23.45 «Время ф тбола.

Чемпионат Европы
U-21».

00.25 Волейбол.
Евроли а.
М жчины. Белар сь
- Т рция.

   

07.00 М льтипли ацион-
ный фильм.

07.30 «Анфас».
07.45 «Кино»: Жан Маре

и Дани Робен в
фильме
«ПАРИЖСКИЕ
ТАЙНЫ». Франция -
Италия, 1962 .

09.35 «Давай
попроб ем?».

10.30 «Минс и
минчане».

11.05 «К льтУРА!».
11.40 “Солдаты.

Дембель
неизбежен!”
Сериал.

13.30 «Новые
п тешествия
дилетанта».

14.05 «Золотая
олле ция»:

«КУРЬЕР». СССР,
1986 .

15.45 «Видимо-
невидимо».

16.30 «24 часа».
16.45 «Наше дело».
17.00 «Большой ород».
17.40 «Кино»:

«ПРОЩЕНИЕ».
Россия - У раина,
2009 .

19.30 «24 часа».
20.00 «СТВ-спорт».
20.10 «Звездный рин ».

Шир против р ппы
«НЕРУШ».

21.25 «Мировой
бло бастер»:
«ДЖОН Ф.
КЕННЕДИ:

ВЫСТРЕЛЫ В
ДАЛЛАСЕ». США -
Франция, 1991 .

01.00 «Неформат»:
«ОТПУСК БЕЗ
КОНЦА». США,
1980 .

7:00 Аб’е тыў
7:20 “Машына

зменаў»: 3 серыя
7:50 Калыхан а для

самых малень іх
8:30 “Пўаро А аты

Крысці»: 11 серыя
9:20 Прае т «Б д чыня»
9:50 «Рэвалюцыя» ,

да . фільм, 2007 .,
Францыя: 2 серыя,
«Гаіці»

10:45 Ма раФон: «Ро -
арона–2008»: ч. 2

11:15 Аўтастопам праз
Еўроп

11:35 Белар с ія лёсы:
«Але Бябенін: Я
застан ся», да .
фільм, рэж.
Ві торыя Колчына,
2010 ., Белар сь

12:00 “Машына
зменаў»: 3 серыя

12:25 Калыхан а для
самых малень іх

13:05 Моўні
13:15 “Пўаро А аты

Крысці»: 11 серыя
14:05 Прае т

«Б д чыня»
14:35 Фор м (то -шо ):

«Дырэ тыва №4»
15:15 “Б льбаны»,

м льтсерыял
15:25 «Спадар Піліпен а

і я оны падводны
човен», да . фільм

17:00 Аб’е тыў
17:05 “За ад і

Мэрда а»: 18
серыя

17:50 Гісторыя пад
зна ам Па оні

18:00 «Рэвалюцыя» ,
да . фільм, 2007 .,
Францыя: 2 серыя,
«Гаіці»

18:50 К лінарныя
падарожжы
Робэрта Ма ловіча

19:15 “Б льбаны»,
м льтсерыял

19:25 Моўні
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:40 Ан лійс ая для

дзяцей
19:50 Госць «Белсат »
20:05 Еўропа сёння
20:30 Рэпартэр
21:00 Аб’е тыў
21:15 Белар с ія лёсы:

«Аф анец», да .
фільм, 2009 .

21:40 С ботні сеанс:
“Апошні
імператар», маст.
фільм, рэж.
Бэрнарда
Бэрталюччы
(Bernardo
Bertolucci), 1987 .,
Брытанія–Кітай–
Гон-Кон

00:15 “Афіцэры»
1:00 «Калыхан а» ад

Сашы і Сірожы
1:10 Аб’е тыў

22.50-01.55 Фильм
Дэвида Линча
«Вн тренняя
империя».

    

07.15 «Последнее
письмо».

07.40 Бла овест.
08.05 Мир вашем дом .
08.20 Романтичес ая

омедия
«При ласи меня
домой» (Канада).

10.25 Врачебные тайны
11.05 Врачебные тайны

+.
11.25 Телебарометр.
11.30 Наши тесты.
12.05 Кинопробы.
12.25 «Права челове а»
12.40 Фильм для всей

семьи «Лев»
(Франция).

14.40 Д рн ш а Бетти3
16.20 Бас етбол.

Чемпионат Европы.
Женщины. Матч
валифи ационно о

ра нда. Прямая
трансляция.

18.10 Премия «Ос ар».
Боеви
«Терминатор 2:
С дный день»
(США).

20.30 «Навіны надвор’я».
21.00 «Спортлото 5 из

36».
21.05 КЕНО.
21.10 Смешное

времеч о.
21.40 Триллер «Время

бивать» (США).
00.10 Волейбол.

Евроли а.
Женщины.
Белар сь - Т рция.

   

05.35 «Кино»: «ДЖОН
Ф. КЕННЕДИ:
ВЫСТРЕЛЫ В
ДАЛЛАСЕ». США -
Франция, 1991 .

09.00 «Говорит и
по азывает Минс ».
Радио Online.

09.30 «Автопанорама».
10.00 «Очевидец

представляет:
самое смешное».

10.55 «Большой
завтра ».

11.35 “Солдаты.
Дембель
неизбежен!”
Сериал.

13.25 «Здравств йте,
до тор!».

14.00 «Золотая
олле ция»: «Я

ШАГАЮ ПО
МОСКВЕ». СССР,
1963 .

15.35 То -шо «С дьба»
16.30 «24 часа».
16.50 «Правда».
17.25 Концерт

Задорнова.
19.00 «Автопанорама».
19.30 «Неделя».
20.40 «Фильм недели»:

«НЕОТРАЗИМАЯ
МАРТА». Германия
- Италия -

Швейцария -
Австрия, 2001 .

22.35
«Профессиональный
бо с». Владимир
Клич о - Р слан
Ча аев.

23.40 «Арт-ха с»:
фильм режиссера
Джима Джарм ша
«БОЛЕЕ
СТРАННО, ЧЕМ В
РАЮ». США -
Германия, 1984 .

7:00 Аб’е тыў
7:15 “За ад і

Мэрда а»: 18
серыя

8:00 Калыхан а для
самых малень іх

8:30 Рэпартэр
8:55 Еўропа сёння
9:25 “Афіцэры»
10:10 К лінарныя

падарожжы
Робэрта Ма ловіча

10:35 Белар с ія лёсы:
«Аф анец», да .
фільм, 2009 .

11:00 Гісторыя пад
зна ам Па оні

11:10 Госць «Белсат »
11:25 “Апошні

імператар», маст.
фільм

14:05 “За ад і
Мэрда а»: 18
серыя

14:50 Еўропа сёння
15:15 «Рэвалюцыя» ,

да . фільм, 2007 .,
Францыя: 2 серыя,
«Гаіці»

16:10 К лінарныя
падарожжы
Робэрта Ма ловіча

16:35 Белар с ія лёсы:
«Аф анец», да .
фільм, 2009 .

17:00 Прыватная
але цыя

17:20 “Час онар »: 35
серыя

18:05 Чам дэма ратыя?
4 серыя, «У
пош ах Ґандзі» (In
Search of Gandhi)

18:55 Басанож па свеце
19:20 Моўні
19:35 Калыхан а для

самых малень іх
19:40 Ан лійс ая для

дзяцей
19:45 Гісторыя пад

зна ам Па оні
19:55 На олах
20:20 Ва он
20:30 Без рэт шы:

«Белар с і лес»,
да . фільм

21:00 Тыдзень
«Аб’е тыве»

21:30 Э сперт
21:55 Фільматэ а

майстроў:
«Прынцэсы»

23:45 «Калыхан а» ад
Сашы і Сірожы

23:55 Тыдзень
«Аб’е тыве»
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 Кс. Аляксей Юркайць, Кс. Аляксей Юркайць,
адміністратар парафіі Мосарадміністратар парафіі Мосар..

Рэліквіі св. Юсты-Рэліквіі св. Юсты-
на былі прывезеныя з на былі прывезеныя з 
Рыму і з 1838 года зна-Рыму і з 1838 года зна-
ходзяцца ў касцёле ў в. ходзяцца ў касцёле ў в. 
Мосар Глыбоцкага раё-Мосар Глыбоцкага раё-
на Віцебскай дыяцэзіі.на Віцебскай дыяцэзіі.

Гэтыя рэліквіі для Гэтыя рэліквіі для 
мосарскіх вернікаў на пра-мосарскіх вернікаў на пра-
цягу многіх дзесяцігоддзяў цягу многіх дзесяцігоддзяў 
сталі іх гонарам і сталі іх гонарам і 

Жыцьцё Васіля Жыцьцё Васіля 
Храмцова, аднаго Храмцова, аднаго 
са стваральнікаў са стваральнікаў 
і шматгадовага і шматгадовага 
лідэра беларускага лідэра беларускага 
руху Наваполацку, руху Наваполацку, 
імгненна, бязьлітасна, імгненна, бязьлітасна, 
несправядліва спаліла несправядліва спаліла 
злая хвароба, якая злая хвароба, якая 
запанавала ў Беларусі запанавала ў Беларусі 
пасьля Чарнобыля.пасьля Чарнобыля.

Васіль Васілевіч Васіль Васілевіч 
Храмцоў нарадзіўся 16 Храмцоў нарадзіўся 16 
сьнежня 1965 г. у Навапо-сьнежня 1965 г. у Навапо-
лацку. Тут закончыў шко-лацку. Тут закончыў шко-
лу № 6, пасьля службы ў лу № 6, пасьля службы ў 
войску працаваў на завод-войску працаваў на завод-
зе “Вымяральнік”. З канца зе “Вымяральнік”. З канца 
80-х гадоў чынна заняўся 80-х гадоў чынна заняўся 
грамадзкай і палітычнай грамадзкай і палітычнай 
дзейнасьцю. У беларускі дзейнасьцю. У беларускі 
рух прыйшоў як адзін зь рух прыйшоў як адзін зь 
лідэраў экалягічнага пратэ-лідэраў экалягічнага пратэ-
сту ў горадзе. Арганізатар сту ў горадзе. Арганізатар 
і ўдзельнік экалягічных і ўдзельнік экалягічных 
мітынгаў, Васіль выступаў мітынгаў, Васіль выступаў 
на іх як незалежнік і пра-на іх як незалежнік і пра-
пагандыст беларушчыны.пагандыст беларушчыны.

Як прадстаўнік навапо-Як прадстаўнік навапо-
лацкай суполкі «Сакавік» лацкай суполкі «Сакавік» 
быў  адным  са стваральнікаў быў  адным  са стваральнікаў 
Канфэдэрацыі беларускіх Канфэдэрацыі беларускіх 
суполак; разам зь іншымі суполак; разам зь іншымі 
сябрамі ўдзельнічаў у сябрамі ўдзельнічаў у 
арганізацыйным камітэце арганізацыйным камітэце 
КБС, у жніўні 1988 году КБС, у жніўні 1988 году 

Ушанаванне святога Юстына ў Ушанаванне святога Юстына ў 
Мосарскім “Санктуарыі”Мосарскім “Санктуарыі”

каштоўнасцю, як герб. Яны каштоўнасцю, як герб. Яны 
ў вялікай пашане не толькі ў вялікай пашане не толькі 
ў мосарскіх парафіянаў, але ў мосарскіх парафіянаў, але 
і жыхароў далёкіх ваколіц і жыхароў далёкіх ваколіц 
нават ў адлегласці больш за нават ў адлегласці больш за 
100 кіламетраў. На працягу 100 кіламетраў. На працягу 

года рэліквіі наведваюць года рэліквіі наведваюць 
некалькі тысяч пілігрымаў, некалькі тысяч пілігрымаў, 
сярод якіх немалы адсотак сярод якіх немалы адсотак 
ёсць праваслаўныя.ёсць праваслаўныя.

Святочныя Літургіі ў Святочныя Літургіі ў 
Яго гонар праходзілі 1 і 4 Яго гонар праходзілі 1 і 4 
чэрвеня. Людзі маліліся чэрвеня. Людзі маліліся 
і дзякавалі Богу праз і дзякавалі Богу праз 
заступніцтва святога заступніцтва святога 
мучаніка Юстына за заха-мучаніка Юстына за заха-
ванне каштоўнага скарбу ванне каштоўнага скарбу 
хрысціянскай веры, за Бо-хрысціянскай веры, за Бо-
жыя дабрадзействы, цуды, жыя дабрадзействы, цуды, 
за абарону святыні ў часы за абарону святыні ў часы 
ваяўнічага атэізму.ваяўнічага атэізму.

Урачыстую Святую Урачыстую Святую 
Імшу цэлебраваў ксёндз Імшу цэлебраваў ксёндз 
Кшыштаф Сілкоўскі, дэ-Кшыштаф Сілкоўскі, дэ-
кан Шаркоўшчынскага кан Шаркоўшчынскага 
дэканата, пасля якой пры-дэканата, пасля якой пры-
сутныя вернікі і святары сутныя вернікі і святары 
адчулі вялікую радасць адчулі вялікую радасць 
праслаўлення Бога спевамі праслаўлення Бога спевамі 
разам з мінскім гуртам разам з мінскім гуртам 
“Небасхіл”.“Небасхіл”.

З нагоды Ўрачыстасці З нагоды Ўрачыстасці 
кожны мог набыць абраз кожны мог набыць абраз 
святога Юстына і кнігу-святога Юстына і кнігу-
малітоўнік, у якім змеш-малітоўнік, у якім змеш-
чаны малітвы, літанія на чаны малітвы, літанія на 
беларускай і польскай беларускай і польскай 
мовах да святога Юсты-мовах да святога Юсты-
на, а таксама гістарычны на, а таксама гістарычны 
нарыс дзеяў, звязаных з нарыс дзеяў, звязаных з 
рэліквіямі на нашай бела-рэліквіямі на нашай бела-
рускай зямлі.рускай зямлі.

Зараз культ свя-Зараз культ свя-
тога мучаніка адрад-тога мучаніка адрад-
жаецца, і шматлікія жаецца, і шматлікія 
людзі, як каталікі, так і людзі, як каталікі, так і 
праваслаўныя, прыязджа-праваслаўныя, прыязджа-
юць у Мосар, каб памаліцца   юць у Мосар, каб памаліцца   
перад  рэліквіямі. Асабліва перад  рэліквіямі. Асабліва 
ўшаноўваецца святы ўшаноўваецца святы 
Юстын 1 чэрвеня, ва Юстын 1 чэрвеня, ва 
ўспамін гэтага святога ў ўспамін гэтага святога ў 
касцёле, а таксама і пад-касцёле, а таксама і пад-

час парафіяльнага Адпуста час парафіяльнага Адпуста 
святога Яна Хрысціцеля святога Яна Хрысціцеля 
24 чэрвеня, натоўпы па-24 чэрвеня, натоўпы па-
божных людзей збіраюцца божных людзей збіраюцца 
ў мосарскім касцёле, ў мосарскім касцёле, 
знаходзячы палёгку ў знаходзячы палёгку ў 
цярпеннях, здароў’і, вы-цярпеннях, здароў’і, вы-
зваленне ад алкагольнай зваленне ад алкагольнай 
залежнасці, Божую ласку залежнасці, Божую ласку 
і благаслаўленне, аб якіх і благаслаўленне, аб якіх 
прыходзяць прасіць свято-прыходзяць прасіць свято-

га Юстына.га Юстына.
Штораз культ святога Штораз культ святога 

Юстына ў Мосары па-Юстына ў Мосары па-
шыраецца і сапраўды па-шыраецца і сапраўды па-
ступова “Санктуарый” ступова “Санктуарый” 
св. Юстына-мучаніка св. Юстына-мучаніка 
становіцца духоўным цэн-становіцца духоўным цэн-
трам на базе створанай трам на базе створанай 
прыгажосці, дзе збіраюцца прыгажосці, дзе збіраюцца 
людзі, якія шукаюць Бога і людзі, якія шукаюць Бога і 
вечныя каштоўнасці.вечныя каштоўнасці.

Калі такія людзі адыходзяць, Калі такія людзі адыходзяць, 
мы ўсьведамляем, на кім мы ўсьведамляем, на кім 
трымаецца Беларусьтрымаецца Беларусь

за гэта быў арыштаваны за гэта быў арыштаваны 
ў Менску. 30 кастрычніка ў Менску. 30 кастрычніка 
1988 году быў на памятных 1988 году быў на памятных 
масавых Дзядах у Менску, масавых Дзядах у Менску, 
здолеў зрабіць унікальныя здолеў зрабіць унікальныя 
фатаздымкі спробы раз-фатаздымкі спробы раз-
гону Дзядоў. Адзін з гону Дзядоў. Адзін з 
заснавальнікаў БНФ заснавальнікаў БНФ 
«Адраджэньне» і Партыі «Адраджэньне» і Партыі 
БНФ, дэлегат Устаноўчага БНФ, дэлегат Устаноўчага 
зьезьду Беларускага На-зьезьду Беларускага На-
роднага Фронту ў Вільні ў роднага Фронту ў Вільні ў 
1989 годзе.1989 годзе.

Браў удзел як валянтэр Браў удзел як валянтэр 
і як кіраўнік ва ўсіх пер-і як кіраўнік ва ўсіх пер-
шых выбарчых кампаніях шых выбарчых кампаніях 
і нацыянальных акцыях. і нацыянальных акцыях. 
Назаўтра пасьля зацьвер-Назаўтра пасьля зацьвер-
джаньня нацыянальнага джаньня нацыянальнага 
бел-чырвона-белага сьця-бел-чырвона-белага сьця-
гу ў якасьці дзяржаўнага гу ў якасьці дзяржаўнага 
памяняў разам з С. памяняў разам з С. 
Со к а л а в ым -Воюш ам  Со к а л а в ым -Воюш ам  
сьцягі на будынках га-сьцягі на будынках га-
радзкой улады Полацку радзкой улады Полацку 
й Наваполацку. Адзін з й Наваполацку. Адзін з 
арганізатараў першай бе-арганізатараў першай бе-
ларускай клясы ў Навапо-ларускай клясы ў Навапо-
лацку. Вазіў перададзеныя лацку. Вазіў перададзеныя 
беларускай дыяспарай лекі беларускай дыяспарай лекі 
ў Чарнобыльскую зону.ў Чарнобыльскую зону.

Быў кіраўніком суполкі Быў кіраўніком суполкі 
БНФ у Наваполацку. БНФ у Наваполацку. 
Цярпеў ад перасьледу Цярпеў ад перасьледу 
ўладаў, засуджаны за вы-ўладаў, засуджаны за вы-
вешваньне нацыянальных вешваньне нацыянальных 

бел -чырвона -белых бел -чырвона -белых 
сьцягоў. Некалькі разоў сьцягоў. Некалькі разоў 
быў арыштаваны за быў арыштаваны за 
ўдзел у акцыях дэма-ўдзел у акцыях дэма-
кратычных сілаў, у кратычных сілаў, у 
тым ліку прэвэнтыўна тым ліку прэвэнтыўна 
зьняволены, няглед-зьняволены, няглед-
зячы на дыябэт, перад зячы на дыябэт, перад 
прэзыдэнцкімі выбарамі прэзыдэнцкімі выбарамі 
2006 г. як кіраўнік выбар-2006 г. як кіраўнік выбар-
чага штабу Аб'яднаных дэ-чага штабу Аб'яднаных дэ-
макратычных сілаў.  макратычных сілаў.  

Васіль жыў справай Васіль жыў справай 
адраджэньня беларускае адраджэньня беларускае 
культуры, перадусім тра-культуры, перадусім тра-
дыцыйнае. Ён стварыў у дыцыйнае. Ён стварыў у 
Наваполацку супольнасьць Наваполацку супольнасьць 
«Усяслаў Чарадзей”, якая «Усяслаў Чарадзей”, якая 
разам зь іншымі вярта-разам зь іншымі вярта-
ла народную беларускую ла народную беларускую 
культуру;  арганізоўваў культуру;  арганізоўваў 
каляндарныя народныя каляндарныя народныя 
сьвяты – Каляды, Гуканьне сьвяты – Каляды, Гуканьне 
вясны, Дзяды. Фактычна вясны, Дзяды. Фактычна 
агульнабеларускімі былі агульнабеларускімі былі 
Купальлі, ладжаныя ў азёр-Купальлі, ладжаныя ў азёр-
ным краі Полаччыны, зь не-ным краі Полаччыны, зь не-
адменнаю цэнтральнаю по-адменнаю цэнтральнаю по-
стацьцю Васіля Храмцова стацьцю Васіля Храмцова 
– Князя-Купаліша, знаўцы – Князя-Купаліша, знаўцы 
абраду, аўтарытэтнага абраду, аўтарытэтнага 
лідэра для моладзі, якая лідэра для моладзі, якая 
цягнулася да нацыяналь-цягнулася да нацыяналь-
ных каштоўнасьцяў.ных каштоўнасьцяў.

Пра выхаваўчую і Пра выхаваўчую і 
асьветніцкую місію Васіля асьветніцкую місію Васіля 

варта згадаць асабліва. Ён варта згадаць асабліва. Ён 
вадзіў маладых беларусаў вадзіў маладых беларусаў 
у вандроўкі па гістарычнай у вандроўкі па гістарычнай 
Полаччыне. Падтрымліваў Полаччыне. Падтрымліваў 
выдавецкія ініцыятывы выдавецкія ініцыятывы 
ўсяго краю, дапамагаючы ўсяго краю, дапамагаючы 
выпускаць дзясяткі мясцо-выпускаць дзясяткі мясцо-
вых газэтак і бюлетэняў.вых газэтак і бюлетэняў.

Васіль быў надзвычай Васіль быў надзвычай 
шчыры чалавек, адчуваў шчыры чалавек, адчуваў 
і не выносіў няпраўду й і не выносіў няпраўду й 
двудушнасьць. Меў роз-двудушнасьць. Меў роз-
набаковыя таленты: вёў набаковыя таленты: вёў 
фаталетапіс і наогул быў фаталетапіс і наогул быў 
добрым фатографам; добрым фатографам; 
заўзята калекцыянаваў заўзята калекцыянаваў 
беларускія гістарычныя беларускія гістарычныя 
артэфакты; пакінуў нізку артэфакты; пакінуў нізку 
вершаў пад агульнай на-вершаў пад агульнай на-
звай “Балахоўскі  цыкл”.звай “Балахоўскі  цыкл”.

Самыя шчырыя спачу-Самыя шчырыя спачу-
ваньні жонцы Алене, доч-ваньні жонцы Алене, доч-
кам Ружане і Яне, усім кам Ружане і Яне, усім 
родным і блізкім Васіля ў родным і блізкім Васіля ў 
гэтай незваротнай страце.  гэтай незваротнай страце.  

Калі такія людзі адыход-Калі такія людзі адыход-
зяць, мы ўсьведамляем, на зяць, мы ўсьведамляем, на 
кім трымаецца Беларусь.кім трымаецца Беларусь.

Сябры.Сябры.

Сьветлай памяці Васіля ХрамцоваСьветлай памяці Васіля Храмцова

Васіля Храмцова добра Васіля Храмцова добра 
памятаю. Мы тады (да 2002 памятаю. Мы тады (да 2002 
г.) друкаваліся ў Наваполац-г.) друкаваліся ў Наваполац-
ку. Пакуль “Вольнае Глыбо-ку. Пакуль “Вольнае Глыбо-
кае”  друкавалася  – часта кае”  друкавалася  – часта 
заязджалі на офіс “Усяслава заязджалі на офіс “Усяслава 
Чарадзея”, якім кіраваў спа-Чарадзея”, якім кіраваў спа-
дар Храмцоў. Ён нам, глы-дар Храмцоў. Ён нам, глы-
бачанам, шмат у чым дапа-бачанам, шмат у чым дапа-
мог. Ну хоць бы ўзяць такі мог. Ну хоць бы ўзяць такі 
факт, што на мяжы нашага факт, што на мяжы нашага 
тысячагоддзя з’явілася на тысячагоддзя з’явілася на 
свет  такая газетка як “Рэха свет  такая газетка як “Рэха 
Дзеркаўшчыны”, якую Дзеркаўшчыны”, якую 
рэдагаваў Зміцер Курцэвіч. рэдагаваў Зміцер Курцэвіч. 
Множылі на рызографе ў Множылі на рызографе ў 
Васіля ў Наваполацку. Васіля ў Наваполацку. 

Потым, саматужна, мы Потым, саматужна, мы 
зрабілі кніжку краязнаўцу зрабілі кніжку краязнаўцу 
Івану Іванавічу Волкаву Івану Іванавічу Волкаву 
– “Легенды, паданні азёр-– “Легенды, паданні азёр-
нага краю”. Шкада стала нага краю”. Шкада стала 
Івана Іванавіча! Столькі Івана Іванавіча! Столькі 
ўсяго сабрана, напісана, ўсяго сабрана, напісана, 
апублікавана ў “Весніку апублікавана ў “Весніку 
Глыбоччыны”, а кнігі Глыбоччыны”, а кнігі 
ўласнай няма. Узялі тэк-ўласнай няма. Узялі тэк-
сты з раёнкі, аўтар гэтых сты з раёнкі, аўтар гэтых 
радкоў  зрабіў набор і ды-радкоў  зрабіў набор і ды-
зайн, Галіна Сутула адрэда-зайн, Галіна Сутула адрэда-
гавала, а малюнкамі аздобіў гавала, а малюнкамі аздобіў 
Віктар Кліменка. Выйшла Віктар Кліменка. Выйшла 

файная кніжка. У Васіля файная кніжка. У Васіля 
Храмцова – “аддрукавалі” Храмцова – “аддрукавалі” 
299 паасобнікаў. Спа-299 паасобнікаў. Спа-
дар Волкаў атрымаў яе дар Волкаў атрымаў яе 
яшчэ пры жыцці і шмат яшчэ пры жыцці і шмат 
каму паспеў падараваць з каму паспеў падараваць з 
аўтографамі… аўтографамі… 

Мяне ўражвала Васілёва Мяне ўражвала Васілёва 
энцыклапедычная дасвед-энцыклапедычная дасвед-
чанасць у гісторыі Беларусі чанасць у гісторыі Беларусі 
і нашага краю.  Я нават і нашага краю.  Я нават 
падумаў, што ён скончыў падумаў, што ён скончыў 
гістфак. І запытаўся пра гістфак. І запытаўся пра 
тое.тое.

– А вось здагадай-– А вось здагадай-
цеся, што я скончыў? … цеся, што я скончыў? … 
Не паверыце! ПТВ!– кажа Не паверыце! ПТВ!– кажа 
прысутным Васіль.прысутным Васіль.

Гэта як раз той варыянт, Гэта як раз той варыянт, 
калі ў чалавека тры дыпло-калі ў чалавека тры дыпло-
мы з вышэйшай адукацыяй, мы з вышэйшай адукацыяй, 
а сам – нуль-нулём!  А вось а сам – нуль-нулём!  А вось 
энцыклапедычных ведаў энцыклапедычных ведаў 
можна дасягнуць і самаа-можна дасягнуць і самаа-
дукацыяй. Была б ахвота, дукацыяй. Была б ахвота, 
імкненне і талент у чалаве-імкненне і талент у чалаве-
ка… У Васіля талент быў.ка… У Васіля талент быў.

Васіль Храмцоў быў Васіль Храмцоў быў 
добра вядомы і ў асяродку добра вядомы і ў асяродку 
глыбоцкіх калекцыянераў глыбоцкіх калекцыянераў 
і скарбашукальнікаў. І і скарбашукальнікаў. І 
вестку аб канчыне Васіля вестку аб канчыне Васіля 
ўспрынялі з вялікай скру-ўспрынялі з вялікай скру-
хай.хай.

Спі спакойна, Васіль.Спі спакойна, Васіль.

Ён нам шмат у чым дапамог Ён нам шмат у чым дапамог 

ПадзякаПадзяка

Віншую  ўсіх работнікаў  ЦРБ з прафесійным свя-Віншую  ўсіх работнікаў  ЦРБ з прафесійным свя-
там. Асаблівую падзяку выказваю ўрачам Рымдзё-там. Асаблівую падзяку выказваю ўрачам Рымдзё-
нак Н. М., загадчыку дзённым стацыянарам Котаву нак Н. М., загадчыку дзённым стацыянарам Котаву 
Г. А.,  медсястры Дзягіль М. А., фельдшару хуткай Г. А.,  медсястры Дзягіль М. А., фельдшару хуткай 
дапамогі Кухта Т. Ф.дапамогі Кухта Т. Ф.

Ад усёй душы дзякую  Вам за высокі прафе-Ад усёй душы дзякую  Вам за высокі прафе-
сіяналізм, чуллівасць, за тое, што Вы дорыце над-сіяналізм, чуллівасць, за тое, што Вы дорыце над-
зею на выздараўленне. Поспехаў Вам ў вашай зею на выздараўленне. Поспехаў Вам ў вашай 
працы!працы!

Баговіч Валянціна, г. ГлыбокаеБаговіч Валянціна, г. Глыбокае
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Аўтамабілі
на продаж:

Аўдзі-80, 1986 .в., 1,8Б, 4-
ст пенчатая ароб а,
1400 .а., тор .
Т.: 599-70-11(мтс)**

Аўдзі-80, 1988 .в., 1,8Б,
добры стан, 2600 .а., тор .
Т.: 8-029-218-39-45

Аўдзі-80, 1989 .в., чорны,
паўпрывад.
Т.: 519-28-10(мтс)

Аўдзі-100, 1990 /в, ц\сіні
перлам тр 2.0 Б, 3000 .а. Т.
8-029-513-95-39

Рэно-Эспайс, 1997 .в., 2,0і,
6+1, эл\ш ло, эл\люстэр а,
ц\зялёны металі , 7000 .а.
Т.: 8-029-813-99-99+

Рэно-Ла на, 2005 .в., 1,9Д,
ніверсал, срэбны, б\п па

РБ, адзін аспадар, 7950 .а.
Т.: 8-029-120-82-52(в)**

Рэно-Твін а, 12.2001 .в.,
бардовы, прабе 92 тыс. м,
4100 .а., тор .
Т.: 8-029-145-93-15(в)

Рэно-Ла на, 1994 .в., 1,8Б,
сі налізацыя, велюр, \ ,
2500 .а.
Т.: 8-029-517-72-66(мтс)

Рэно-Эспайс, 2000 .в., 1,9ТДі,
зялёны металі , АБС,
эл\люстэр а, ш лопады-
мальні і.
Т.: 592-81-33(мтс)

Рэно-Ла на-1, 2000 .в.,
2,2ТДі, шэры металі ,
лімат- антроль, эл\люстэр-
а, андыцыянер, ар. фар,

АБС, велюр, выдатны стан,
1 од РБ, 5650 .а. Т.: 8-029-
590-51-64(мтс)

Рэно-Ме ан-Сцэні , 1998 .в.,
6000 .а. Т.: 337-47-06(мтс)

Рэно-Сцэні , 2004 .в., 1,9Д,
выдатны стан, ёсць сё.Т.:
510-25-50(мтс)

ВАЗ-2121 «Ніва», 1986 .в.,
1.6Б, ошт па дамове. Т.: 8-
029-893-04-47(мтс)

ВАЗ-21063, 1990 .в., лю ,
фар оп, СД-ма нітола, ц\з,
сі налізацыя, 1150 .а.
Т.: 211-66-35(мтс)

ВАЗ-2109, 1989 .в., добры
стан. Т.: 592-49-12(мтс)

Опель-Аме а, 1992 .в., 2,3
ТДі, 5МКПП, белая ноч, АБС,
ш лопадымальні і, лю ,
сі налізацыя, СД-ма нітола,
\ , эл\прывад люстэра ,

велюр, добры стан, 2400 .а.,
тор . Т.: 8-029-778-99-07

Опель-Аме а, 2000 .в., 2,5Д,
седан, ёсць сё а рамя
с ры.
Т.: 8-029-717-37-21(мтс)

Опель-Зафіра, 2002-2003 .в.,
2,2ТДі, мінівэн, 5МКП,
андыцыянер, АБС, \ц, л\д,

СД, эл\ш ло, эл\люстэр а,
с працьт ман і, аба рэў
люстэра , велюр, б\п па РБ,
нядора а.
Т.: 8-029-517-67-40(мтс)

Опель-Зафіра, 2003 .в.,
2,0ТДі, б\п па РБ, чорны,
р із, лімат- антроль і .д.

Т.: 815-96-40(мтс),
321-25-04(в)

Опель-Аме а В, ніверсал,
1995 .в., 2,5ТД, ц\чырвоны,
КПП аўтамат.
Т.: 657-08-99(в),
309-20-23(мтс)

Опель-Астра, 1994 .в., 1,7ТД.
Т.: 2-67-91(Глыбо ае),
8-033-675-17-13

Опель-Астра, ніверсал,
1992 .в., 1,7Д.
Т.: 893-18-44(мтс)

Опель-Астра, 1997 .в.
Т.: 290-60-01(мтс)

Опель -Аме а 1996 /в, 2.5 TD,
2 ПБ, велюр, андыцыянер,
аба реў люстэра , ц/з,
дажым ш ла. Т. 8-029-515-
07-79, 8-029-210-60-87

Опель-Ве тра, 1990 .в., 1,8Б,
нармальны стан, 1000 .а.,
або 5 млн. р б.
Т.: 8-029-895-41-80(мтс)

Опель-Ве тра, 1988 .в., 2,0Б,
ц\вішнёвы, 3 млн. р б.
Т.: 895-31-46(мтс)

ФВ-Пасат В4, ніверсал,
1995 .в., 2,0і, велюр,
сі налізацыя, 2ПБ, АБС,
новая АКБ, ма.
Т.: 512-60-01(мтс)

ФВ-Пасат В3, ніверсал,1950
.а. або ў бел. р блях.Тэрмі-

нова!
Т.:8-029-510-37-97(мтс)

ФВ-Пасат, 2002 .в., 1,9ТД,
ніверсал, чорны металі ,

поўны эл\па ет, андыцыя-
нер, б\п па РБ, аўто з
Германіі, 9350 .а.
Т.: 8-029-713-61-94(мтс)

ФВ-Гольф-3, 1993 .в., чорны
металі , 1,4Б, 2600 .а., тор .
Т.: 8-029-212-73-31(мтс)

ФВ-Гольф-2, 1984 .в., 1,6Д,
5КПП, бардовы, фар оп,
1150 .а. Т.: 8-029-185-27-48

Форд-Эс орт, ніверсал,
1995-96 .в., 1,6і, ц\з, эл\
ш лопадымальні і, лю ,
сіні, добры стан, сэрвісная
ні а, 5,8л\100 м, \ , 2ПБ,

АБС, ар. фар, ТА, добры
стан. Т.:813-99-99+

Форд-Гэла сі, 2003 .в., 1,9Д,
АКПП, чорны, б\п па РБ,
стан нова а, адзін аспадар,
11950 .а.Т.:8-029-120-
8252(в)**

Форд-С орпіа, 1987 .в., 2,5Д,
добры стан, 1200 .а., можна
бел. р блямі.
Т.: 967-19-65(в), 367-65-36(в)

Форд-Сіера, 1988 .в., 2,3Д,
седан, срэбны, лю , \ ,
6л\100 м, ошт па дамове.
Т.: 892-15-85

Форд-Фо с, 2001 .в., 1,8ТДі,
стары р хаві , чорны
металі , ніверсал, б\п па
РБ, 6200 .а.
Т.: 516-33-06(мтс)

Пежо-806, мінівэн, 2001 .в.,
2,0 НДі, эл\люстэр а,
эл\ш ло, 8+1, ц\з, \ , 2ПБ,
6л\100 м, АБС, велюр,
срэбны металі , сенан,
прахадная на РФ.
Т.: 8-029-813-99-99+

Пежо-406, 1998 .в., 2,0Б,
4000 .а. Тэрмінова!
Т.: 8-029-896-65-02,
8-033-676-93-66(мтс)

Пежо-605, 1995 .в., 2,5ТДі,
седан, поўная ацын оў а

зава, 3200 .а., або ў бел.
р блях. Тэрмінова!
Т.: 8-029-510-37-97(мтс)

Пежо-307 SW, 2004 .в., 2,0ТД.
Т.: 893-18-44(мтс)

Пежо-406, 1998 .в., 2,0Б.
Т.: 8-029-896-65-02(мтс),
8-033-676-93-66(мтс)*

Пежо-406, 2,0НДі, эл\па ет,
андыцыянер, выдатны

стан. Т.: 249-45-49(мтс)

Пежо-Партнёр, 2004 .в.,
2,0НДі, 5-дзвёрны, залаці-
сты металі , л\д R15,
андыцыянер, эл\люстэр а,

ц\з, ш лопадымальні і,
7000 .а.
Т.: 8-033-306-41-16(мтс)

Пежо-206, 2003 .в., 1,4НДі, 5-
дзвёрны, белы, л\д R14,
хэтчбэ , 5600 .а.
Т.: 8-033-306-41-16(мтс)

Пежо-806, 1997 .в., 1,9Д,
срэбны металі , АБС, \ ,
андыцыянер, пярэдні

эл\па ет, салон-трансфор-
мер, ПБ, чная с вязь,5400-
.а.Т.:8-029-511-85-58(мтс)

Сітраен-Ксара-Пі асо,
2003 .в., 1,6Б, чорны, б\п па
РБ, стан нова а, адзін
аспадар, 8750 .а.

Т.: 8-029-714-00-74(мтс)**

Сітраен-Ксара, 1,9д, 1999
.в., ніверсал, сіні перла-

м тр.
Т.:8-029-596-65-01(мтс)

Фіат-Д ата, 1992 .в., 2,5Д,
р завы,д бль- абіна,

3500 .а., тор .
Т.: 2-12-68, 598-43-37

Фіат-Марэа, 1998 .в., 1,9ТД,
ампле т новай летняй
мы. Т.: 590-60-61(мтс)

Мерседэс МВ-100, 1994 .в.,
2,4Д, ма сібаза.
Т.: 8-029-767-67-70(мтс)*

Мерседэс-Бэнц 508, р завы,
тэнт, 1975 .в., Д, добры
стан, 3000 .а.
Т.: 598-55-21(мтс)

БМВ-320і, 1987 .в., 2,0Б,
седан, ц\зялёны металі , без
праблем, 1700 .а., тор пры
а лядзе.
Т.: 8-029-893-58-56(мтс)

БМВ-520, 1992 .в., 2,0і, 5 од
РБ, 2500 .а., тор .

Тэрмінова!
Т.:8-029-510-37-97(мтс)

Нісан-Альмера, 1996 .в.,
2,0Д, бардовы, эл\люстэр а,
\ , ц\з, андыцыянер,

прахадная на РФ, 3900 .а.
Т.: 512-85-07, 907-27-74*

Нісан-Серэна, 1994 .в., 2,0Б,
мінівэн, 3600 .а., тор ,
абмен.
Т.: 8-029-713-20-15

Нісан-Прэм’ера, 1997 .в.,
2,0ТД, седан, срэбны
металі , велюр, ц\з,
сі налізацыя, \ , 2ПБ, СД-
ма нітола, 3750 .а.
Т.: 715-73-43(мтс),
811-18-19(мтс)

Мазда-626, 1985 .в., 2,0Б,
700 .а. Т.: 8-029-259-55-
93(мтс)

Хонда-Цыві , 1994 .в.,
седан, 1,5 мона, 3300 .а.,
тор . Т.: 715-70-58(мтс)

Хонда-А орд, 1993 .в., 2,0,
седан, эл\па ет, сервар ль,
велюр, 3800 .а., тор .
Т.: 714-65-61

КІА-Сэпхія, 1993 .в.,
сервар ль, \ , добры стан.
Т.: 317-09-06(мтс)

КІА-Сэпхія, 1997 .в., 1.5Б,
эл\па ет, эл\люстэр а,
нядора а. Т.: 8-033-320-82-
02****

Ровер-600, 1997-1998 .в.,
1,8Г\Б, андыцыянер,ц\з,
\ , ПБ, седан.

Т.: 513-45-28(мтс),
345-08-88(в)

М\аўтоб с ЛТ-35, р завы,
сярэдневысо і, 2.5ТДі,
1998 .в., выдатны стан, ёсць
права на амерцыйн ю
дзейнасць, прахадны на
РФ. Т.: 712-89-04

К плю
машыны,
тра тары,
прычэпы,

матацы лы:
Іншамар ў любым стане.
Ліц.№22380\0037920ад
23.03.2004 .выд.Полац імРВК
да18.05.2013 . ІПФіліпсонС.І.
УНП223800390881 Т.210-31-
82(мтс), 641-88-36(в)+

Аўтамабіль любым стане,
можна аварыйны, на
запчаст і.
Т.:715-46-92(мтс)***

К плю іншамар ў любым
стане для сябе, дора а.
Т.:8-029-598-78-19+-

Прычэп да л\а.
Т.: 715-46-69(мтс)

Прычэп тра тарны 1-восны
з падымальні ам, нядора а.
Т.: 592-32-52(мтс), 3-19-49

Прадам
тра тары,
прычэпы,

матацы лы,
лод і:

Матацы л ЯВА-350, 1990 .в.,
з да ментамі, 250 .а.
Т.: 8-029-893-04-47(мтс)

Вялі і металічны 1-восны
прычэп. Т.: 969-16-35(в)

Матацы л ІЖ-Ю-4, няма
зарад і, 300 тыс. р б.
Т.: 590-10-34(мтс)

Веласіпед дарожны б\ ,
добрым стане.
Т.: 594-72-51, 293-75-72

Тра тар Т-40.
Т. 8-029-595-30-68

Прадам
запчаст і:

Да Аўдзі-80, 100, 90, А4, В4,
А6, А 8, ; БМВ-Е-39; Кіа-
Клар с;Нісан-Альмера, Соні,
Прэм’ера;Опель1988-1998
.в.,Опель-Вівара,ФВ-

ГольфII, III, IV, Джэта,
Вента,Пасат, Пола; Пежо-
106,306,405,406;Мазда-626,
2;Форд-Мандэа,Эс орт,
Транзіт, Фо с, 1995-2003 .в.;
Рэно-19,Ме ан,Кліа,Ла на,-
Сцэні ;Таёта-Карола 2006 ,
Ярыс 2000 .в.;Х ндай-
А цэнт,Поні; Вольва-460;
Дэо-Н біра, Ле анза;Мерсе-
дэс-W 201, W 202, W 210;
Сітраен-Са са, ZX, Эвазіон,
Ксантыя; Ш ода-А тавія;
Сеат-Таледа, 1992-2002 .в.;
Міц бісі -Лансер 1994 .в.,
Галант 1998 .в., Паджэра;
С бард-Фарэстар, 2007 .в.
Асартымент запчаста
пастаянна змяняецца і
павялічваецца мадэльны
шэра аўтамабіляў.Т.: 292-
99-33 (мтс), 338-71-83
(в),210-31-82(мтс) Ліц. №22380\
0037920ад23.03.2004 .выд.Полац імРВКда
18.05.2013 .ІПФіліпсонС.І.УНП223800390881+

Аўтазапчаст і да іншамара
б\ , Пежо-Рэно-Сітраен,
заднія і пярэднія бал і,
л шыцелі «Пальмостраў»,

шыны, дыс і, амеры для
ле авой, р завой і
сель астэхні і МТЗ, Т-25,
матабло ам.Дастаў а.-
Пасв.№390510395выд.10.12.07 .
Віцебс імАВК ЧТТУП«Протас-М»
Т.:8-029-678-95-06

Опель-Ве тра 1,8Б, 1,7Д
1991 .в., па запчаст ах. ФВ-
Пасат В-3, 1991 .в., 1,6 ТД,
па запчаст ах. Опель-Аме а,
1991 .в., 2,3ТД, па запчаст-
ах. Опель-Астра, 1996 .в.,

1,7ТД, па запчаст ах. Опель-
Кадэт, 1986 .в., 1,6Д па
запчаст ах.Т.8-029-892-15-
85(мтс)

Опель-Ас она і Опель-Кадэт
1,3 і 1,6 па запчаст ах.
Т.: 812-48-08(мтс)

Мерседэс-207, па запчаст ах.
Т.: 296-54-54(мтс)

Запчаст і МБ W-124, 2,0Д,
1986 .в. Т.: 893-30-03(мтс)*

Г м б\ R-15, R-16, добры
стан. Т.: 591-22-60(мтс),
622-04-47(л)*

Новыя запчаст і для л\а і
мі рааўтоб саў, вялі і
выбар наяўнасці і пад
за аз, та сама заўное і
опты а, лабавое ш ло,
ма азін «Бе емот» з 8.00 да
19.00 ІП Бе ан К.Н.
Т.: 8-029-712-93-34(мтс)**

Форд-Сіера, Форд-Эс орт,
Форд-Арыён, па запчаст ах.
Т.: 715-46-92(мтс)***

Пежо-406, 206, Рэно-19,
Сцэні , па запчаст ах.
Т.: 518-12-59(мтс)***

ФВ-Пасат, Джэта, Сеат-
Таледа, па запчаст ах.
Т.: 715-46-92(мтс)***

Аўдзі-100, 80, А6, па
запчаст ах. Т.: 518-12-
59(мтс)***

Опель-Кадэт, 1,6 мона, на
запчаст і.
Т.: 8-029-591-22-71(мтс)

Прычапное да Опель-
Зафіра, штор а ба ажні а,
р б сіровачны. Т.:

815-96-40(мтс), 321-25-04(в)

Опель-Ве тра, 1.6Б, па
запчаст ах.
Т.: 515-15-41(мтс)

Л\д да Аўдзі і ФВ на 5 балтоў
і 4 балты R15.
Т.: 8-029-599-69-70

Шыны зімовыя, амаль
новыя 205\70\14, 4 шт.
Т.: 967-19-65(в)

Л\д R15 да Опель-Зафіра,
Астра, Ве тра, R15 Таёта,
Авенсіс.
Т.: 8-033-614-51-22

Опель-Аме а-Караван А,
1993 .в., 2,0і, па запчаст ах.
Л\д 4*100, 4 шт, 4*108, 4
шт. Т.: 8-029-597-49-24*

Запчаст і ад Аўдзі-80 В3.
Т.: 8-033-648-49-81

А м лятар СТ-55. Т. 8-033-
676-39-60

Пежо-806 1997 /в, па
запчаст ах, ёсць амаль сё.
Т. 8-029-515-07-79, 8-029-
210-60-87

Г м 195\65\R15, 8 шт, дыс і
металічныя А6, ФВ Т-4, 4
шт. Т.: 8-033-306-26-89(мтс)

Г м 205\65\R15, 4 шт., 200
тыс. р б., 195\70\ R15с, 3 шт,
180 тыс. р б. Т.: 516-21-13

К плю
запчаст і:

Стартар да тра тара ДТ-20.
Т.: 717-72-51(мтс)*

Заднія олы да тра тара Т-
25. Т.: 712-87-36(мтс)*

Г м заднюю да Т-40, можна
да «Белар са», в з ю, б\ .
Т.: 517-96-88

Фар оп да Аўдзі-80 В4. Т.:
8-033-675-81-64(мтс)

Крэставін МТЗ, ідраўліч-
ныя шлан і, ш ло вялі ае да
УАЗ (для ле аво а). Т.: 294-
03-40

Паліўны ба б\ ў добрым
стане да Опель-Астра
1997 .в., Б. Т.: 895-21-84

Прадам
нер хомасць:

Недаб даваны дом
Глыбо ім, ошт па рс
7700 .а., без тор а, элітны
ўчаста .
Т.: 8-029-295-65-42**

Дом Глыбо ім, 2009 .п.,
88м2, паравое ацяпленне,
вадаправод, аналізацыя,
побач аз. Т.:218-69-50(МТС)+

Дом пад знос, побач аз,
вадаправод, ц\ аналізацыя,
7000 .а. Т.:755-25-07(МТС)+

Панэльны дом10х12м,на
вываз,3000 .а.
Т.713-61-94 (МТС)+

Пры ожы зр б- р ля
6х6м, вып с 9м, вышыня
2,8м, 5500 .а., тор .
Т.: 249-41-04+

Дом на знос в.Граб чае
(До шыц і раён).
Тэл.: 8-029-126-99-48(в)*

Дом па в л. Чырвоных
партызан, цэнтр орада.
Т.: 8-029-712-85-13(мтс),
8-033-697-42-10(мтс)*

Ралет на малым рын па
цэнтр прахода, 16 млн.
р б. Т.: 510-95-97****

Дом в. Кісарэўшчына,
побач возера, можна пад
знос.Т.:8-033-647-42-75(мтс)

Паўдома, в л. Валадарс а а,
32.Т.:3-18-35,713-35-73(мтс)**

Дом пад дач , сад, возера.
Т.: 507-19-80(мтс)

Зр б 6х4м з перар бам,
новы.Т.:8-033-645-16-27(мтс)

Дом Глыбо ім, в л. 3- а
ліпеня, 52, 70м2, вадаправод,
араж, лазня, паравое

ацяпленне, 20 000 .а.
Т.: 598-00-33

Кватэр 2-па аёв ю ў
Глыбо ім, в л. Кам ністыч-
ная. Т.: 8-029-598-22-69,
8-02156-2-47-71*

Дом в. Казлоўшчына,
побач лес, возера, араж,
вадаправод. Т.: 519-79-67*

Дом в. Лат ш і, 3 м ад
Глыбо а а. Т.: 519-79-67*

Катэдж р-не МКК 2-
павярховы, ц\ацяпленне, з
сімі вы одамі, араж, хлеў,

3 сот і ўчаста , падвал. Т.:
8-033-675-51-32(мтс), 8-029-
942-39-77(в)*

Неза ончанае б даўніцтва
панэльна а дома на адной з
цэнтральных в ліц Глыбо-
а а, па в л. Савец ай, 52а.

Зр чнае месца размяшчэння
дазволіць вы арыстаць
паб дов я для жылля, та
і для любых амерцыйных
прае таў. Участа 8 сота ,
ёсць прае тная да мента-
цыя, тэхнічны пашпарт.
Ужо маецца: атовы
ф ндамент з н лявым
цы лам п-рам 12,2х9,6,
ампле т сценавых панэляў,

пліты пера рыцця.
Т.: 8-029-715-93-53**

Кватэр 3-па аёв ю ў
Глыбо ім, в л. Леніна, 107А,
р-н МКК, 1994 од паб довы,
75,35м2, 5-ы паверх, палеп-
шаная планіроў а. Зробле-
ны асметычны рамонт (
адным па оі - еўрарамонт).
Усе во ны - ш лопа еты.
Заш лёная лоджыя (алюмі-
невыя рамы, пліт а,
сайдзін , эле трычнасць).
Зала на 2 а ны, прыхожая.
Кошт па дамове.
Т.: +37529-164-46-00(в)

Ца ляны араж р-не МКК.
Т.: 8-029-716-76-53(мтс),
8-029-633-69-90(в)***

Кватэр 3-па аёв ю, 2-і
паверх 5-павярхова а дома,
лоджыя, р-н МКК.
Т.: 8-029-716-76-53(мтс),
8-029-633-69-90(в)***

Дом 14х7м пад знос. Т.: 8-
029-210-97-39(мтс), 3-36-59

Адна ватэра ў 1-
павярховым доме на 2
ватэры, Глыбо ім.

Ціхае месца, в ліца
асфальтаваная, ц\вода-
забеспячэнне, азатраса
ў 3-х м ад а ароджы.
Участа 6 сота . Універ-
сам 300м. Гаспадар-
чыя паб довы.
Т.: 932-39-00(л)**

Жылы дом з прысядзібным
част ам на ст. Кр леўшчы-

на або памяняю на аўта-
мабіль.
Т.: +37544-794-28-24(в),
590-30-21(мтс)

Гандлёвы павільён на міні-
рын «Верас», . Глыбо ае,
24,8м2, 5000 .а., тор .
Т.: 814-25-23(мтс)

Летнюю хню 5х5м.
Т.: 8-029-519-03-21

Дом в. Квачы, пад знос.
Т.: 8-029-513-31-81

Дом в. Шантараўшчына,
бера возера Сервіч.
Т.: 8-033-632-62-60(мтс)

Дач ў Чачалях.
Т.: 716-84-67(мтс)

Дом драўляны 6х10м з
прыб довай на вываз.
Добры стан. В.Галінова.
Т.: 8-029-872-51-09(мтс),
3-90-88

Жылы дом в. Абр б-
Беразвец і. Т.: 8-029-293-75-
98(мтс)

Кватэр 2-па аёв ю ў
цэнтры Глыбо а а.
Т.: 8-029-293-75-98(мтс)

Дом .п. Варапаева,

в л.Заслонава, 20.

Т.: 290-78-81(мтс)
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Прадаю 1-па аёв ю ватэр
па в л. Мiнс ая 6, без
вы од. Т. 8-029-291-38-05.

Кватэр 4-па аёв ю,
ц\ацяпление, в. Прош ава
Глыбоц а а раёна.
Т. 2-64-56, 8-029-590-39-43
после19.00

Ца ляны дом з аспадар-
чымі паб довамі ў в. Лаўцы
Глыбоц а а раёна.
Т. 8-029-597-94-08

Кватэр 3-па аёв ю па в л.
Садовай, 34.
Т. 8-029-593-80-82

Жылы дом 10х12 з
мансардным паверхам

в. Стан лі, на беразе
возера, з лазняй і
аспадарчымі паб до-

вамі. Газавае ацяплен-
не, вадаправод, д ш,
т алет. Кошт па дамове.
Т.: 217-47-07, 515-32-55+

Кватэр 2-павярхов ю ў .п.
Шар оўшчына, або абмен
на Глыбо ае.
Т.: 8-033-324-59-39(мтс),
8-029-189-12-76(в)

Драўляны дом в. Саро і, 7
м ад Глыбо а а, в л.

До шыц ая, дом №4.
Т.: 8-017-77-20-784, 8-044-
768-31-47(в)

Дом в. Мярэц ія, в л.
Цэнтральная, 14.
Т.: 597-12-11

Дом Глыбо ім добрым
стане. Т.: 597-83-96(мтс),
8-02156-2-88-35

Кватэр без вы од, 10000 .а.,
ма чыма аплата ў бел.
р блях. Т.: 8-029-718-23-39

Дом в. Прыпернае, 3 м
ад Глыбо а а або абмяняю
на л\а не ніжэй 1997 .в.
Т.: 719-62-39(мтс)

К плю:
Дом сельс ай мясцовасці
на вываз.
Т.:8-029-295-65-42**

Абмен:
Абмяняю 2-па аёв ю
ватэр з част овымі

вы одамі на дом Глыбо і-
м.Тэрмінова! Раз ледж ўсе
варыянты.
Т.:8-033-305-37-97,
8-02156-2-94-70+

Мяняю 4-па аёв ю аватэр
(вадаправод, араж,хлеў,па-
б довы) на 3-па аёв ю з
даплатай.
Т.:8-044-551-52-72(в)

Здым :
Здым 1-2-па аёв ю
ватэр ў Глыбо ім, адзін

м жчына.Т.: 695-39-84(мтс)+

Здым араж р-не МКК
на праця лы тэрмін.
Т.: 8-029-555-64-44(мтс)

Маладая сям’я здыме
жыллё. Т. 8-033-613-82-58.

Маладая сям’я здыме жылле
на праця лы тэрмін.
Т. 8-029-513-13-57,
8-029 518-79-85

Маладая дзяўчына здыме 1-
па аёв ю ватэр ці па ой.
Раз ледж ўсе варыянты.
Т.: 8-029-298-72-93(мтс)***

Маладая сям’я з 3-х чалаве
здыме дом або ватэр на
праця лы тэрмін. Парада
і аплат арант ем. Т.: 337-
22-76(мтс)

Сям’я з 2-х чалаве здыме
ватэр з вы одамі,

пажадана 1-па аёв ю.
Аплата наперад за адзін
месяц. Т.: 317-36-20(мтс)

Здам:
Здам на с т і жыллё ў
Глыбо ім (прадастаўляюц-
ца справаздачныя да -
менты). Ш мным ампані-
ям просьба не т рбаваць.
УНП 391056824 ІП Мац евіч
З.К.Т.:8-029-218-94-71(мтс)*

Здам арэнд ў цэнтры
орада памяш анне 4 еўра\

1м2 андлёвым цэнтры
«Эліс».Т.:8-029-513-72-89(мтс)

Здам арэнд андлёвыя
плошчы, м-н «Бе емот», 2-і
паверх. Т.: 8-029-757-37-70,
8-029-712-93-34**

Па ой без вы од на 3-х з
мэбляй па в л. Савец ай.
Т.: 598-55-21

Здам 3-па аёв ю ватэр ў
р-не МКК. Т.: 296-07-62

Здам дом пад жыллё, 3 м
ад орада.
Т.: 3-68-93

Здам сямейным 2-па аёв ю
ватэр без вы од, вада,

тэлефон, пячное ацяпленне.
Т.: 591-82-69, 329-28-79*

Здам 2-па аёв ю ватэр з
вы одамі.
Т.: 8-029-514-23-42(мтс)

Здам па ой. Т.: 2-11-20

Мэбля на
продаж:

Дываны на падло , б\ ,
выдатны стан. Т.: 2-83-43,
811-53-58(мтс)+

Два 1-спальныя лож і і 2
т мбач і. Нядора а.
Т.: 592-91-49

Мэблю б\ , танна.
Т.: 8-033-612-83-73(мтс)***

Спальню б\ , нядора а, з
т мбач амі, выдатны стан.
Т.: 2-86-65,
8-029-515-46-03(мтс)

Ложа 1,5-спальны б\ .
Т.: 811-03-20(мтс)***

Камп’ютарны стол. Абедзен-
ны стол. К хонныя шафы.
Т.: 718-43-97(мтс)

Ложа 1,5-спальны драўля-
ны, б\ . Т.: 2-31-14

Поўны хонны арніт р
в лавы, олер - арэх,
вельмі пры ожы + мый а і
мя і то з рэсламі.
Нядора а. Тэрмінова.
Т.: 2-28-83

К плю
відэа,аўдыё,

м зычныя
інстр менты:
Гітар . Т.: 3-37-82

Прадам
амп’ютары:

Камп’ютар, прынтар.
Нядора а. Б\ .
Т.8-033-695-30-06(мтс)+

Камп’ютар Samsung Sync
Master 710N, 1280х1024 пры
75 Гц. Т.: 712-93-89(мтс)**

DVB-S плат Acorp DS-110
для спадарожні ава а
тэлебачання на амп’юта-
ры. Т.: 8-029-713-71-45**

Прадам
б дматэрыялы:

Радыятары чы нныя б\ ,
1 шт\4 .а. Т.: 249-41-04+4

Бло і \сілі атныя.
Шыро і выбар. Дастаў а.
Т.: 8-029-781-87-04(мтс),
8-029-663-58-75(в)+10

Ш лопа ет б\ 1,68х1,76.
Т.: 8-029-711-71-17(мтс)

Батарэі ацяплення б\ .
Т.: 8-029-711-71-17(мтс)

Батарэі.
Т.: 517-61-25(мтс),
779-22-65(мтс)+4

Нов ю чы нн ю ванн ,
даўжыня 1,70м, 1 млн. р б.
Т.: 8-029-779-22-65(мтс)*

Кацёл для лазні, новы, з
жарастой ай сталі 5мм,
1 550 000 р б.
Т.: 8-029-249-98-31**

Д ш летні, 470 тыс. р б.
Т.: 8-029-249-98-31**

Ванн в лав ю а рылав ю,
нов ю, 1 570 000р б.
Т.: 8-029-120-82-52**

Пліты пера рыцця 6х1,5м
П-абразныя, 350 тыс.
р б\шт, ся о 12 шт.
Т.: 8-029-249-98-31**

Бло і \сілі атныя б\ .
Т.: 719-48-83(мтс),
788-06-13(в)

Водана равальны ацёл на
ц\паліве чы нны «Каўнас»
б\ , добры стан, 700 тыс.
р б. Т.: 593-75-08(мтс)

Пліты пера рыцця 1,0х2.0м,
нядора а.
Т.:8-029-596-65-01(мтс)

Чы нныя радыятары б\ ,
50 рэбр.
Т.:8-029-596-65-01(мтс)

Пліта ПГ 1,5х6м, 2 шт.
Пліта-п стот а 1,5х2,6, 1 шт.
Пліта-п стот а 1,5х3,6, 1 шт.
Перамыч а а онная 1,7х0,14,
1 шт. Перамыч а ( араж-
ная) 2,5х0,25, 3 шт. Усе
вырабы з Варапаеўс а а з-
да. Т.: 8-029-713-04-03(мтс)

Кастр . Т.: 329-92-39(мтс)*

Кож х для р лай печ і. Т.:
8-029-716-34-95(мтс)

Печ жалезн ю вадратн ю
з д хоў ай б\ . Т.: 811-03-
20(мтс)***

Цэ л пячн ю б\ . Т.: 811-
03-20(мтс)***

Пера рыцці-п стот і,
новыя, 4 шт. Рэльсы, 4 шт.
Т.: 367-65-36(в)

Каменне. Т.: 675-57-58(мтс)

Чы нныя батарэі ацяплен-
ня б\ , 1 рабро\5 .а. Т.: 101-
83-10(в)

Ф ндаментныя бло і. Т.:
714-65-61

Батарэі чы нныя б\ . Т.:
8-029-819-91-55*

Каменне. Т. 8-029-215-04-06

Драўляныя міжпа аёвыя
дзверы б\ , 5 шт, (ш ло,
р ч і, ароб і). Т.: 818-38-
28(мтс)

Ванн 1,70м, э ран пад
ванн , паліц для штор і,
штор , змяшальні і
ранштэйн для дожджы а.

Усё б\ . Т.: 2-15-06, 8-029-
594-20-44

Пласты шыро і 25х270,
бежавы, 48шт, 30 тыс.
р б\ліст. Т.: 516-21-41

К плю
б дматэрыялы:

Жарнавыя аменні.
Т.: 514-21-76+

Батарэі. Т.: 625-06-81(мтс)+4

Тр б пад даро , Д не
менш 30см. Т.: 249-43-
79(мтс), 891-32-16(мтс)

Бло і сілі атныя 1 б.,
можна б/ . Т. 8-029 290-59-93

Бло і \сілі атныя. Тэрміно-
ва! Т.: 515-45-40(мтс)

Еўрава он ( аля 10 м2) па
раз мным ошце.
Тэл.: 8-029-713-71-45

Прадам
тэлефоны:

Nokiа-3510, аляровы,
выдатны стан, 150 тыс. р б.
Т.: 516-21-41

Nokiа-95, 2 сім- арты,
блют з, арта памяці 2 Гб,
амера, слайдар і інш.,

добры стан, 35 .а. Т.: 715-70-
58(мтс)

Nokiа-2680, слайдар, белы,
нав шні і, сецявое зараднае
, б/ , добры стан, 200.000
р б. Nokiа- Х2, б/ 4 мес.,
сецявое зараднае, дата-
абель, 650.000 р б. Т. 8-029

296-67-91

Радыётэлефон (тр б а)
«Філіпс», стацыянарны, 120
тыс. р б. Т.: 817-03-20

А сэс ары (батарэй і,
арп сы і інш.) ІП Сядова Н.У. УНН

391055205 Т.: 813-99-99+

Кабельны тэлефон НТС Ш007
на 2 а тыўныя сім- арты,
сенсорны э ран, Wi-Fi, TV,
FM, GPS, МР3\МР4, блют з і
інш. ф н цыі, не быў
э спл атацыі, 400 тыс. р б.
Т.: 8-029-270-00-50

Бытавая
тэхні а і
азавае

абсталяванне
на продаж:

Тэлевізар «Гарызонт» б\ .
Т.:517-46-14+

ЖКІ тэлевізар LG, дыя аналь
80см, новы, збор а для
Еўропы, апошняе па аленне,
высо ае вырашэнне, HDMI,
тэлетэ ст, прац е з амп’ю-
тарам, ан лійс а-р с ае
меню, арантыя, цана па

рс 610 .а.
Т.: 8-029-120-82-52**

Халадзільні -маразільні
«Атлант», новы, 1 750 000р б
(стары ошт завода
вытворцы).
Т.:8-029-249-98-31**

Пральн ю машын -аўтамат
«Атлант», новая, 1 850
000р б.Пральн ю машын
«Малют а», 270 тыс. р б.
Т.:8-029-120-82-52(в)**

Бойлер эле трычны
водана равальны «Фэролі»,
новы, 1 550 000р б.
Т.:8-029-714-00-74(мтс)**

Рэ лятар прыродна а аза
(АРД-10), вытв. Брэст.
Т.: 8-029-596-65-01(мтс)

Эл\пліт 4- амфарн ю з
д хоў ай.
Т.: 8-033-305-37-97(мтс)

С часныя міжпа аёвыя
дзверы заш лёныя і з
ф рніт рай. Т.: 188-25-
11(в), 2-34-30*

Халадзільні «Атлант», 2-
амерны, выдатны стан. Т.:

517-67-40(мтс)

Халадзільні «Снай а» б\ ,
выдатны стан, 250 тыс. р б.
Т.: 269-90-00(мтс)

Маразільні «Атлант» 5-
амерны, б\ , 400 тыс. р б.

Т.: 597-13-09(мтс)

Халадзільні «Атлант»,
ідэальны стан. Т.: 8-033-613-
14-00(мтс)

Эл\водана равальні б\ ,
50л. Т.: 594-72-51(мтс), 293-
75-72(мтс)

Со авыціс ал «Махіта».
Мі рахвалев ю печ LG,
срэбная. Тэлевізар «Polar».
Водана равальні эле т-
рычны 20л. Усё ў выдатным
стане. Нядора а. Тэрмінова!
Т.: 2-28-83

К плю
бытав ю
тэхні і
азавае

абсталяванне:
Пральн ю машын
«Ры а», або анала . Т.: 8-
029-755-25-07(мтс)

Прадам емін :
Т ш абана.
Т.: 8-029-216-62-75(мтс)+1

Т ш абана.
Т.: 513-89-89(мтс)

Б льб дробн ю. Т.: 894-70-
03(мтс)

Б льб б йн ю. Т.: 8-033-
317-78-48

Т ш абана. Т.: 8-029-714-
17-71(мтс)

Т ш абана. Т.: 8-029-958-
00-67(в), 3-10-19

Паўт шы свінні.
Т.: 811-10-83(мтс), 711-89-57

Свінін .
Т.: 8-029-599-64-31(мтс)

Т ш абана, 100 .
Т.: 903-83-08(в)

Б льб дробн ю.
Т.: 2-19-25, 816-06-19(мтс)

Т ш абана.
Т.: 8-033-336-76-02

Казінае мала о, в л. Кірава.
Т. 8-029-595-74-20

Т ш абана.
Т. 8-029-292-72-53

Б льб дробн ю.
Т.: 599-08-53(мтс)

К плю емін :
Мяса цяляцін , ялавічы-
н . Ліц. выд Глыбоц ім
РВК. Т.: 719-22-62(мтс)+

Баранін дора а. УНП
391173999.Т.593-10-45(мтс)**

Свінін .
Т.: 2-21-78, 648-03-44(мтс)

Б льб б йн ю.
Т.: 8-029-898-76-47(мтс)*

Прадам
жывёл ,
пчол:

Шчанят нямец ай аўчар і.
Філіал 423 ОАО Белар сбан
Г. Смар онь ад 28.02.2011
Т.: 8-029-972-92-57+

Шчанят стафардшытс а а
тэр’ера. Т.: 306-76-23(мтс)*

Шчанят йор шырс а а
тэр’ера ( абелі) з выдатнай
радаслоўнай, ветпашпарт,
ляймо, прывітыя па

ўзрост , стая шэрст а,
а рас - сталь з золатам.
Т.: 716-63-71(мтс)

Парасят.
Т.: 513-01-08(мтс)

Персідс іх ацянят-
шыншыла, дзяўчын і,
2 мес. Т.: 714-14-08(мтс),
639-39-24(в)

Парасят в’етнамс іх.
Т.: 592-78-22, 8-02156-3-63-90

Козача 3,5 мес.
Т.: 517-62-61(мтс)

Персідс іх ацянят.
Т.: 212-05-21(мтс),
596-46-79(мтс)

Сіамс іх ацянят.
Т.: 212-06-15(мтс)

Каров , в. Хараш і.
Т.: 3-68-27, 296-91-84(мтс)

Каров .
Т.: 593-10-45(мтс)*

Дойн ю аз .
Т. 3-25-67.

Каров 5-і цялят. Т.: 3-03-32,
710-41-68(мтс),
718-04-43(мтс)

К плю жывёл :
Бы а, аня, аров , авеча .
Т.: 714-73-11(мтс)*

Дора а аров , бы а. аня,
цял ш .
Т.: 8-029-718-09-21*

Дора а аров , бы а, аня,
цял ш .
Т.:597-59-08*

Аддам
жывёл :

Аддам ацянят добрыя
р і. Т.: 2-83-88,
213-74-46(мтс)

Аддам добрыя р і
ацянят. Т.: 2-74-10,

8-029-294-51-65,
8-033-337-22-10

Аддам ацянят добрыя
р і. Т.: 8-033-336-33-30(мтс)

Прадам
тавары для
дзяцей і

маці:
Дзіцяч ю аляс «Джып»,
ніверсал, на рамянях, б\ ,

ідэальны стан.
Т.: 211-27-11(мтс)

Дзіцяч ю аляс «Джып»-
трансформер, б\ , выдатны
стан, ся ампле тацыя.
Т.: 8-029-211-27-15

Каляс «Джып», л\з
варыянт, поўная ампле та-
цыя, бардова-фіалетавая,
б\ , выдатны стан, 400 тыс.
р б.
Т.: 8-029-291-48-75(мтс)

Каляс «Джып» б\ , жоўта-
бла ітная, выдатны стан.
Т.: 711-42-50(мтс)

Дзіцячае « ен р » ў
добрым стане.
Т.: 8-033-306-71-62

Дзіцячае рэсла для
армлення ў добрым стане.

Т.: 8-029-517-88-97(мтс)

Дзіцяч ю аляс , добры
стан, ошт па дамове.
Т.: 296-88-52(мтс)

Каляс «Джып», л\з
варыянт.
Т.: 214-34-14(мтс)

Прадам
адзенне,
аб та :

Нов ю вясельн ю с ен .
Т.: 8-033-307-45-43

Вып с н ю с ен .
Т.: 8-029-890-06-70
(пасля 17.00)

Вясельн ю с ен , п-р 46-
48. Т.: 8-029-214-11-68(мтс)

Вясельн ю с ен .
Т.: 8-033-648-49-30

Прадам
паліва:

Дровы з дастаў ай.
Т.: 514-21-76+

Дровы з дастаў ай, 6 боў,
650 тыс. р б.
Т.: 8-029-249-98-31**

Дровы 5 боў, 870 тыс. р б.
Т.: 8-029-977-82-44**

Дровы. Т.: 891-23-08(мтс),
516-37-50(мтс)
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Прадам
сель ас-
інвентар:

Граблі ГВЦ.
Т.: 8-029-814-34-94

Вар шыл для сена, 300 .а.
Касіл 1- онн ю, 450 .а.
Т.: 595-74-61(мтс)

Баран жалезн ю.
Т.: 811-03-20(мтс)***

К плю
сель ас-
інвентар:

Прэс-падборшчы ,
ноерас ідальні .

Т.: 718-32-47(мтс)

Касіл ротарн ю КРН-2,1.
Т. 8-029 217-19-44

Прадам
зерне:

Ячмень 1т70 , 600 тыс. р б.
Самавываз з Шар оўшчынс-
а а р-на.

Т.: 299-20-78(мтс)

К плю
зерне:

Зерне рознае на орм.
Т.: 811-02-97(мтс)

Зерне ф ражнае.
Т.: 294-03-40

Прадам
тавары для
здароўя:

Лішняя ва а, атл сценне,
знаўленне і паляпшэнне

патэнцыі, лячэнне эрозіі
шый і мат і, бяссонніцы.
«Жывая» і «мёртвая» вада
эфе тыўна і без нія іх
затрат дапама ае збаціцца
ад лішніх іла рамаў,
знавіць і павялічыць

патэнцыю, рассасаць эрозію
шый і мат і, знавіць і
палепшыць сон. Уні альны
прыбор - а тыватар вытв.
РБ.Ліцэнзія. Афіцыйны
сертыфі ат Мін.РБ. Ц. 750
тыс. р б.
Т.:8-029-295-65-42(мтс)**

Іншае:
«ЦАР-ПТУШКА». Мы
адчыніліся. Шыро і
асартымент прад цыі з
мяса індзей і. Рына
«Верас». УПП 391173999*

Аддам сена ос на ораню ў в.
Двор-Узрэчча, 0,7 а.
Т.:214-27-97(мтс), 3-94-67
(Валодзя)

К плю
але цыі:

Старыя манеты, зна ароды
і іншае. Т.: 757-37-70+

Старыя знач і, манеты,
радыёпрыёмні і, рамафо-
ны, званоч і, адзінні і.
Т.:2-94-40, 8-029-510-43-80**

Прадам іншае:
Бетонамяшал нов ю
220Вт. Т.: 249-41-04+

Ролі і, п-р 34-35, новыя, з
нала отні амі, 250 тыс. р б.
Т.: 813-99-99(мтс)+

В ллі б\ ў ампле це.
Т.: 612-61-73(мтс)

Бензапіл «Шціль»,
ары інальная, новая, 1 250
000р б.
Т.: 8-029-249-98-31**

Ёмістасць алюмінев ю 6
боў, пад аналізацыю,

чыстая, можна пад вад ,
цана па рс 550 .а.
Т.: 8-029-249-98-31**

Ёмістасць 1м3, таўшчыня
жалеза 0,7мм.
Т.: 814-93-31(мтс)

Ролі авыя ань і 34-37 п-р
б\ . Т.: 594-72-51(мтс),
293-75-72(мтс)

Шліфмашын «БОШ», 150
тыс. р б. Эл\дрэль «БОШ»,
150 тыс. р б. Т.: 249-05-65

К плю іншае:
Кіслародны балон або
в ле іслотны, для сябе,
можна без венціля.
Т.:299-23-20(мтс)

А м лятары ў нерабочым
стане для сябе.
Т.: 299-23-20(мтс)

Ва он-бытоў для аспа-
дарчых патрэб за раз мн ю
цан . Т.: 514-66-07(мтс)

Зварачны 3-фазны паўаўта-
мат. Т.: 899-34-76(мтс)

Рас лад ш б\ , нядора а.
Т: 816-02-58

Ва і эле тронныя.
Т.: 593-10-45(мтс)*

Пасл і:
У Мінс і з Мінс а. Х т а,
зр чна! ІП Шабан В.В. Ліц.
Мінтранспарта № 3-32415
ад 12.17. 2007 да16.12. 2012.
Т.:8-033-646-21-99 (МТС),
8-029-190-21-99(В)+2

Гр заперавоз і да 3-х тон па
РБ і РФ. УНН 390453937 ІП
Гапанёна С.В.
Т.: 8-029-596-42-52 +1

Вы анаю мантаж сістэм
ацяплення і вадаправо-
да поліпрапіленам і
іншым матэрыялам, а
та сама: сталяванне
азавых і ц\паліўных
атлоў * лад а цёплай

падло і, збор а і пад лю-
чэнне д шавых абінаў і
інш.сантэхні і* рэз а
лічыльні аў вады і
цяпла *вы ананне
эл\ азазварачных работ.
А аж дапамо ў
выбары і дас-таўцы
матэрыялаў. Х т а.Я ас-
на.Гарантыя.ІП Нові УН-
Н391052765ад30.03.2009 .Тэл.
596-6501(МТС), 483-45-03(В)

Усталяванне азавых
атлоў любой вытвор-

часці (пад люч).Мантаж
сістэмы ацяплення і
вадаправода поліпрапі-
ленам і іншымі матэры-
яламі. Сантэхнічныя
работы любой с лада-
насці. Зварачныя работы
любой с ладанасці( аза-
\эле тразвар а). А аж
дапамо ў выбары і
дастаўцы матэрыялаў.-
Х т асць! Я асць!
Гарантыя! Ліц.11170 ад
21.09.1999 .Т.:713-61-94(МТС)

Адвяз людзей Ды-
я настычны цэнтр.ІП
Шабан В.В. Ліц. Мінтранс-
парта №3-32415ад12.17.2007-
да16.12. 2012.

Т.:8-033-646-21-99 (МТС),
8-0291902199(В)+2

Сістэмы спадарожні ава а
тэлебачання. Устаноў а,
настрой а. Пасв. №3903-
331828 ад 27.04.2004 .
Т.: 2-55-86, 512-51-86+8

А сэс ары для мабільных
тэлефонаў (батарэй і,
арп сы і інш.) ІП Сядова

Н.У.УНН391055205.
Т.: 813-99-99+

Эмаліроў а ваннаў і ванных
ра авін. УНН 391240879 ІП
Пазня М.М.
Т.: 8-029-306-29-89,
8-02156-2-63-71*

Вы анаю мантаж сістэм
ацяплення і вадаправода
поліпрапіленам і іншым
матэрыялам, а та сама:
сталяванне азавых і

ц\паліўных атлоў, лад а
цёплай падло і, збор а і
пад лючэнне д шавых
абінаў і інш.сантэхні і,
рэз а лічыльні аў вады і

цяпла, вы ананне эл\ азаз-
варачных работ. А аж
дапамо ў выбары і
дастаўцы матэрыялаў.
Х т а.Я асна.Гарантыя.ІП
Катовіч Л.К. УНН391055338-
ад17.05.2010 .
Тэл.:515-36-42(мтс),2-14-68+4

Камфартабельныя паса-
жырс ія перавоз і аўтамабі-
лямі да 7 пасажырс іх месц
(мінівэн). Прымаюцца
індывід альныя і але тыў-
ныя заяў і.Любыя напрам і
па РБ. Па цэнах дзяржаў-
ных перавозчы аў. Кожны
дзень паезд і ў Полац ,
Віцебс , Мінс па папя-
рэднім запісе. Абсл оўванне
але тыўных мерапрыем-

стваў (вяселлі і інш.). Ліц.
№ 02190/0625457 выд. ад
24.06. 2010 . №60-ЛІ да 24.
06.2015
Т.8-029-814-25-85

Паезд і амфартабельным
мі рааўтоб сам, вяселлі,свя-
ты, арпаратывы,т рызм,
рын і. Любы маршр т па
Вашам за аз . ІП Ермачо-
на В.Н.Ліц.391055511.
Т:712-91-58(мтс)+8

Устаноў а азавых атлоў і
ц\паліўных, мантаж
ацяплення, вадаправода,

лад а цёплай падло і,
станоў а эл\бойлераў,

лічыльні аў вады, бязба-
шан і, эл\ азазварачныя
работы. Выбар і дастаў а
матэрыялаў. УНН 39051411
выд. Глыбоц ім РВК.
Т.: 810-70-40(мтс),
950-64-95(в)+10

Помні і з арэльс а а
аменя розных форм і
олераў. Недара ія, з

марм ровай або ранітнай
рош і. Вытв. ООО «Алена»,
. Жодзіна. Дастаў а,

ма чыма ўстаноў а. Пасв.
№277 ад 26.04.2001 выд.
Мінс ім ОІК ІП УНП 600040141
Звяртацца ў Глыбо ім в л.
Касманаўтаў, 36.
Т.: 2-42-10, тэл. Жодзіна
0-17-75-3-42-40,
633-42-40(мтс)

Рамонт і аздабленне ватэр,
дамоў. Падбор матэрыялаў і
анс льтацыя. Вялі і вопыт

работы.ІП №391055460 ад
10.06.2010
Т.: 559-95-74(мтс)****

Выраблю ольцы для
алодзежа і аналізацыі,

на рыў і да іх. Ма чыма
дастаў а. Наяўны і безнаяў-
ны разлі . ІП Блаж Ю.В.
УНН391020208.
Т.: 8-029-711-96-15(мтс),
8-029-306-16-15(в)**

Рамонт амп’ютараў,
настрой а. Устаноў а
пра рам і драйвераў.
Устаноў а антывір саў.
Установім аперацыйныя
сістэмы. УНП 391056163 ад
11.01.2011 .
Т.: 8-029-599-72-51(мтс)*

Зманцір ю сістэм ацяплен-
ня. Катлы азавыя і на
цвёрдым паліве, радыята-
ры, насосы і інш. Ма азін
«Газ-цяпло-вада». УНП
390431716ад23.02.09 .
Т.:8-029-810-04-70(мтс),
8-029-713-05-34(мтс)+7

Рамонт і перапланіроў а
дамоў і ватэр. Мно аўзроў-
невыя столі, дзвярныя і
а онныя ад осы, нішы і
ар і, сцены, падло і.
Гіпса ардон, МДФ, ПВХ,
ламінад. Пасв. 391052829 ІП
Матвееў С.І.
Т.: 8-033-613-94-48

Вопытны спецыяліст
зробіць рамонт Ваша а
дома. Дапаможа ў выбары і
дастаўцы матэрыяла.
Дэманцір е і манцір е дах.
Па ладзе пліт і ламінад,
становіць МДФ і ПВХ.

Ва он а, бло ха с, дэ ара-
тыўны амень, ляпнін .
Зробіць мно аўзроўневыя
столі, нішы, ар і і інш.
Канстр цыю з іпса ардо-
на, а та сама мно ае іншае.
Х т а і я асна. Ліц. 390453712
ад01.06.2007 .
Т.:+37525-720-85-07(л)*

Устанаўлю во ны, дзверы,
вароты аражныя. УНН
300024185 ІП Жынь В.В. Т.:
814-13-33(мтс)

Ш аю
прац :

Кваліфі аваная бры ада
вы анае ўсе віды
б даўнічых работ.Я асць
арант ем.

Т.: 514-21-76+

Устанаўлю, адрамант ю дах.
Устанаўлю ацяпленне, азавы
ацёл, д шав ю абін ,

сантэхні , ПВХ, ад осы,
пліт , ва он , эле тры а і
інш. Без ш одных звыча !
Т.:595-48-68

Ш аю работ : эл\мантаж-
ныя работы, станоў а
азавых атлоў, мантаж

ацяплення, мантаж
д шавых абін, вадаправо-
да, чыст а бойлераў і іншае.
Т.: 8-029-874-00-19(мтс)*

Б х алтар 1-й атэ орыі,
вышэйшая э анамічная
ад ацыя, стаж работы 5
од. Раз ледж ўсе варыян-

ты. Т.: 8-029-539-61-89(мтс)

Адрамант ю печ і, дымахо-
ды. Т.: 298-16-50

Распіл ю, пася дровы.
Каш . Т.: 249-63-69(мтс),
2-82-11

Прапан ю
прац :

Патраб юцца падсобныя
рабочыя. Т.: 514-21-76+

Патраб юцца рабочыя
для прапол і ап сты.
Т.: 514-21-76+

Б даўнічая ампанія ААТ
«Арыва» ( нн391051715)
запрашае на прац
рабочых сіх б даўнічых
спецыяльнасцяў,
спецыяліста ў аддзел
ПТА. Тэл.мтс:513-68-49;
513-92-92+10

Патраб юцца распаўсюдж-
вальні і латарэйных білетаў

. Паставы і Мёры.
Т.:715-85-57+

Патраб ецца прадавец
прыватны прад товы
ма азін з вопытам работы,
Глыбо ім. Т.: 719-45-15*

Патраб ецца вадзіцель ат.
Е для р заперавоза РФ.
Т.: 714-44-99*

ПП «Забор-Т» патраб юцца
рабочыя і эл/зваршчы для
выраб ж/б платоў (а арод-
жаў). Т.: 2-86-24;
мтс: 598-28-52. УНП
290331843

Патраб ецца вадзіцель-
р зчы ат.В, з\п 40 тыс.

р б\дзень, рознарабочы, з\п
35 тыс. р б\дзень.
Т.: 8-029-249-98-31**

ЧУП «Аўта-Забота» патраб -
ецца аўтаслесар па рамонт
л\а. Т.: 8-029-517-20-53

У ма азін «Гермес» патраб -
ецца прадавец.
Т.: 8-029-713-78-70(мтс),
8-029-712-98-12(мтс)

Ш аю высо афлі аван ю
бры ад м ляроў ( аменш-
чы аў).Т.: 511-78-01

ООО «Арбіта» патраб ецца
прыбіральшчыца на
пастаянн ю работ . Т.: 2-13-
14, 8-029-510-03-87(мтс)

У ЧТУП патраб ецца на
работ дзяўчына з веданнем
амп’ютара. З\п ад 1 200

000р б. Т.: 8-02156-2-87-38

Патраб ецца прадавец
ЧТУП «Лозбер ».
Т.: 214-67-49(мтс)

У афэ «Лаліта» на пастаян-
н ю работ патраб ецца
бармэн (дзяўчына), ахоўні
(на выхадныя), вячэрні
час. Т.: 714-93-09(мтс)

З ба:
Знойдзены тэлефон Sony-
Eriсsson. Т.: 8-029-519-03-21

Знойдзены спартыўны
веласіпед р-не Беразвечча.
Т.: 8-033-610-89-31

Аўтамабільны н мар 48-
66ВН-2. Просьба вярн ць за
ўзна арод .
Тэл.:8-029-218-06-10

22150/100234
выд 04.04.02
Глыбоц ім РВК

Паважаныя чыта-
чы, рэ лама- і абвес-
т адаўцы! Звяртаем-
ся да Вас з вялі ай
просьбай. Зыходзячы
з вопыт работы з рэ -
ламамі і абвест амі,
хочацца папрасіць
Вас правільна даваць
Вашы тэлефоны, а .
зн., заўсёды пісаць
од, выразна др а-

ванымі літарамі
пісаць змест абвест і,
і тады нас з Вамі

ƒ‡ ¢‚‡„≥ ˜˚Ú‡˜Ó¢!!!
ні олі не б дзе непа-
раз менняў. Ды і Вам
х тчэй патэлефан -
юць, а не б д ць на-
ў ад набіраць од і
трапляць да іншых
людзей і папаўняць
бюджэт ампаній. А
пісаць патрэбна та :
напры лад ,8 -029 -
2 9 8 - 4 3 - 7 8 ( м т с ) ,
8-033-625-23-11(в).

З пава ай але тыў
азеты “Вольнае Глы-

бо ае”
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Äà òàêîãà ìåðêàâàí-
íÿ ïðûéøë³ íàâóêî¢-
öû ç à¢ñòðàë³éñêàãà
¢í³âåðñ³òýòà La Trobe,
íàïà³¢øû ñâà³õ ïàä-
äîñëåäíûõ ïÿööþ êóá-
êàì³ ãýòàãà ìîöíàãà
íàïîþ.  ¢ - ³ ¢   -³. ³ ³ -

Òðû òûïû ìóæ÷ûí ïà àäíîñ³íàõÒðû òûïû ìóæ÷ûí ïà àäíîñ³íàõÒðû òûïû ìóæ÷ûí ïà àäíîñ³íàõÒðû òûïû ìóæ÷ûí ïà àäíîñ³íàõÒðû òûïû ìóæ÷ûí ïà àäíîñ³íàõ
äà ïîñïåõó æîíê³äà ïîñïåõó æîíê³äà ïîñïåõó æîíê³äà ïîñïåõó æîíê³äà ïîñïåõó æîíê³

Êàë³ ÿå çàðïëàòà
ìåíøàÿ çà ÿãî òðàòû
íà öûãàðýòû-ãýòà íå
áÿäà.

Ãýòà ¢ñÿãî òîëüê³ íà-
ãîäà ïàáëàæë³âà âûäà-
âàöü ¸é ãðîøû "íà
øï³ëüê³", ïà-áàöüêî¢ñ-
êó ïàãëàäæâàöü ïà ãà-
ëàâå ³ ç'ÿçäæàöü ðàç ó
ìåñÿö íà ìóæ÷ûíñêóþ
ðûáàëêó ñà ñëîâàì³ "ÿ
ãðîøû ¢ ñÿì'þ ïðûíî-
øó ³ ìàþ ïðàâà íà àä-
ïà÷ûíàê".

Êàë³ ÿå çàðïëàòà
ðî¢íàÿ ÿãî çàðïëàöå -
ãýòà òàêñàìà ïàêóëü
ÿø÷ý í³÷îãà ñòðàøíà-
ãà. Ãýòà íàãîäà ðàçàì
àáìÿðêî¢âàöü áóéíûÿ
ïàêóïê³ ³ íå õàâàöü ó
øàôå íîâóþ êîôòà÷êó.

Àëå êàë³ ÿå çàðïëàòà
áîëüøàÿ çà ÿãî çàðïëà-
òû - âîñü òóò ³ ïðû-
õîäç³öü áÿäà.

Ïðà¢äà, íå äà ¢ñ³õ.
Óñ¸ çàëåæûöü àä

òàãî, õòî òàê³ ¨Í.³ ³    - ³  ³   - ³  ³³  .' ¢  ³  ³:    ¢    .
² ïåðøû òûï âåëüì³

ãàíàðûööà,    -  - .³  ,  - ¢ ³    ¢  , ³ - -,    ³ - ³³ ³  -'¸  ³ . -, ³  ³ -, ³   -
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Àäìîâà àä êóðýííÿ: ñ³ëà âîë³ ö³
ãåíû?

 Ìàðûíà Áåëåíüêàÿ

 ³³   -¢  ¢ ³, -³   ¢- ³, -³  ¢   -³ ³  ¢ ³ ³ -.   ³¢ ³ ³  ³¢, ³ ¢   ³ ³ ³-³.  , -  ¢ ³ , ³ ³  ³ ³ ³   -

³ ³ ³³ ³  ¢ . - ³   -³  ³ :  ³ -³ , ³ ³ ³  ³. ³  ³  ¢ ³   ³ - ³ ³ ¢ ³' ³ , ³MeddailÌ.ÅÈ., ¢   -  -³   ' ¢  -¢  ¢, ¢ ³³   -.     ³
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 Ïàâîäëå kleo.ru

ßê³ÿ õâàðîáû ïàãðàæàþöü
àïòûì³ñòàì?

Íàâóêîâåö çãîäíà ñâà³õ íàç³ðàííÿ¢ ³ âûí³êà¢ ÷ó-
æûõ ïîøóêà¢ ñêëà¢ øêàëó, ó ÿêóþ çàí¸ñ ïñ³õàòûïû
ëþäçåé ³ ³õ ìàã÷ûìûÿ õâàðîáû. Ó ïðûâàòíàñö³, ïà ÿãî
äàäçåíûõ øìàòë³ê³ÿ àïòûì³ñòû ïàêóòóþöü àä
ë³øíÿé âàã³. Ñïðàâà ¢ òûì, øòî ÿíû ÷àñöåé ïàòóðà-
þöü ñâà³ì æàäàííÿì ³ ñõ³ëüíûÿ íåäààöýíüâàöü ïðàá-
ëåìó.
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- , , -... ***   - ³  ¢.  - ' ¢  -. :- , !:- , ?***  -  ³  ?-   ³ ³   -!
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³?
Ä ð ó ã ³

òûï  -  ³ :, ³ .   -  ¢  -³  ³     ³- ³ ¢ ³ .
À òðýö³ òûï -   .  - ³ ,   ?!         ³ ³?     -      ³³   -³   ³  ?, ³ , ³ ,   - -? ³   -   ,  ³  ³   ³ .   -  -

³  ,  ¸³  -³  -'  - ³  - -. -.  -³ , - ³  -  ³ .    ³ .  ³  ³ .    ³  .  - ³ -. ³   -     ³  ³ , - ³   -  -,     ³ ³ ³ .:   ³    ³"     ³ ".     ³  -.,     -³ .   ³¢ ³ ,  ³ - ³ ?

Ïñ³õîëàã³ âûëó÷à-
þöü òðû òûïû ìóæ-
÷ûí ïàâîäëå ³õ àä-
íîñ³í äà  æàíî÷àãà
ïðàôåñ³éíàãà ³
ô³íàíñàâàãà ïîñïå-
õó.

"  ³  ³³ "  "WhiÇe ChÅiÆÇÀaÆ . -¢  ³   ¢ -³   ³,   -³   -  . ¢  ³³ ¢ ,³ - ³  ¢  -  ³ -. ³  , -  ³¢ ,   ¢ - ³  ³ ³  ³ ³ - ³  ¢ ,   ³ .  ³    -    -:  ¢    - - ,  .

Êàâà âûêë³êàå ñëûõàâûÿ
ãàëþöûíàöû³
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Ðýäàêòàð :
Óëàäç³ì³ð ²âàíàâ³÷ Ñêðàáàòóí.

 òýëåôîí / ôàêñ:    ;
E-mail: ÉglÌbÂkaÌe@ÇÈÇ.bÌ  ³ ¢:

211800 ã. Ãëûáîêàå ï/ñ 3
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ÐÀÊ. ³   -  ³ ¢ ³ . - ³     ¢  .  ³  -     ³  , ³   ³  -³ ³ ³ ³.   ,    ³   ¸ ³  ³ -  ¢ .
ËÅ¡.     - .  ¸ ³ -³ -  ³  . - ³  ³   ³ ¢ ³  .  ³ -³   ³  ¢ ¢, ¢³ ¢ ³ ¢ - ³ ¢.   ³  -   ³ .    ³ ³ ¢ ,      ¢  .

ÏÀÍÍÀ.    ³.  ¢    ³  .  - ³  ³  ¸ ¸   ³ , ³  -.   ³    ³  ¢ ³,     -  ³  .   ¢,     ³ .   ¢ ³ ³ ,    ³  .
ØÀË². ³ ¢  ³  -³    . -    ' , ³-  ³ ³    ³ -. ³     , -³   ³  ³ . -      .  ¢ ³    , -³  ¢   . ³  ³ ³   ³  ³  . ³       ³ .

ÑÊÀÐÏ²¨Í. ³¸       - ¢ -³ . ³   ¸ -,  ³.  -  ,  ³ ¢ -³    , ³    . :    ¢ ³ ³ -  ³ .    -   ³ ¢ ³  - ³    ³ ³.
ÑÒÐÀËÅÖ.   ¢  ³   ³   . "  ",  ³ " "   "  ". -  , ³  ¢ ,  ³  ³¢  ³ ¢.  ³   ¢   -¢,   ³   ³. ³  , ³  ³ -³ ³,   ³   .   ¢ ¢ ³  -¢.
ÊÀÇßÐÎÃ. ' ¢   - ³  ¢  . ³    ³     , - -,  ¢    ³ ¢³  ³  ¢ .  ³- ¢  ¢   ¢.    ³  ³ ³, -   ' .  ¢¢ ³ ³.   - -³  ³ .

ÂÀÄÀËÅÉ.  ³  ,  -¢ .  ³  ¢ ³ ,    -¢   ³  ³.   ¸ ³  , ³     . ³-    ,    -  .   ³  -  ¢ ³  .
ÐÛÁÛ.        ³  ³.   ¢     .     ¢ ¸ ¢  , ³ ¢   ³ ³¢ ³ ³ ̧  ³  ³   -³  .   ³  ¢ ³  , ³    - ³. ³¢    - ³ ³ .

«  »     «Çàâîä
ãàçåòíàé ïàïåðû» (ã. Øêëî¢).
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